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Předmluva autora sepsání Občanské Ústavy OIPD pro Čr:

Když by jsme my lidé všichni byli ctnostní, andělé svatí, nepotřebovali by jsme ani ústavu, ani stát. Jak radostné 
pomyšlení !!!  Bohužel právě toto je utopie a mít stát je výhodné, pokud je minimalistický, efektivní, brání naši 
svobodu, majetek, a spravedlnost. Nesmí se však nikdy zvrhnout v to, čemu má sám bránit. Tento návrh 
Občanské Ústavy Objektivně Informované Přímé Demokracie (OIPD) pro Českou republiku, který ústí i do 
zcela konkrétních návrhů řešení společenského systému k tomuto cíli má přispívat, ale nemůže být konečným 
dílem jen jediného autora. Netýká se totiž jen jeho, ale všech jeho spoluobčanů, žijících většinou na území naší 
společné vlasti. Jde tedy o přirozený, ryze společenský, a nikoliv individuální dokument. Ústava patří všem 
lidem, občanům, kteří si ji pro sebe společně tvořili a schválili a kdykoliv jen oni ji mohou měnit ke svému 
prospěchu. Nestraní ani většinám, ani menšinám, ani bohatým, ani chudým. Respektuje rovnost mezi různými 
ctihodnými lidmi. Dává rovnou šanci k dobrému a šťastnému životu každému, kdo nechce žít na úkor druhých. 
Nedává do ničích rukou neomezenou moc nad ostatními. Straní rovnováze, klidu, mravnosti, slušnosti, 
altruismu, entuziasmu, svobodné diskusi, dobrotě a pohodě. Chrání i sebemenší poctivě nabytý majetek i úspory 
lidí. Povznáší každého, kdo byl neprávem ponížen a dává mu k doživotnímu užívání všechen náš společný 
veřejný majetek občanů Čr. Jen takovou svoji ústavu budou občané Čr ctít a bránit, se kterou se chtějí a mohou 
ztotožnit. Kromě východisek, principů, cílů a popisu společenského systému jde vlastně o soupis tužeb, přání, 
názorů, postojů a reakcí na stesky nás obyčejných lidí, kteří jsme vesměs nikdy neměli skutečně efektivní možnost
(spolu)rozhodovat o našich společných pravidlech pro nás všechny (ústava, zákony, veřejná nařízení, veřejné 
smlouvy, ...) ani jsme nemohli (spolu)rozhodovat sami o sobě, ale vždy jsme se museli pod pohrůžkou drzého 
násilí až teroru podvolit nějakému samozvanému, námi přímo nevolenému a námi přímo a kdykoliv sami chceme
neodvolatelnému vládci, vůdci, tajemníkovi, panovníkovi, císaři, králi, diktátorovi, … nebo samozvané, námi 
nevolené a námi neodvolatelné politické síle, politické straně, hnutí, zájmové skupině, smečce predátorů ... a 
potažmo i „naší“ tedy námi placené byrokracii (často až fašizující), policii, armádě, ... která pak ale nakonec 
plnila a polní rozkazy „našich“ samozvaných predátorů i proti nám, svrchovaným občanům, protože má moc je 
řídit, přeplatit a/nebo vydírat. V zastupitelské demokracii jsme opět nedobrovolně podřízeni, sice námi (nejistě) 
voleným, ale námi neprodleně neodvolatelným, poměrně snadno zkorumpovatelným zástupcům, poslancům. 
Vadou na kráse zastupitelské demokracie, původně nejspíše dobře míněného systému spravování věcí veřejných 
je to, že ti „naši“ zástupci nejsou vytrvale loajální zástupci nás, ctihodných občanů, kteří si je platíme, ale často 
spíše zástupci těch, kteří mají obrovskou moc skrze své nezměrné bohatství a neomezené (tudíž i inflační) peníze,
(často i ze zahraničí!) jimiž mohou platit politické kampaně politiků-veřejných služebníků, ovlivňovat jmenování 
rozhodujících úředníků, generálů, náčelníků policie, … mohou je ale i vydírat, uplácet, korumpovat, ovládat, 
nařizovat jim cokoliv, včetně teroru vůči občanům … na rozdíl od nás bezmocných, prostých občanů, tvůrců 
skutečných hodnot (potraviny, obydlí, komunikace, sítě, doprava, výroba, nebo transformace energií, užitečné 
služby, ...) a nás, co si je pravidelně, leč nedobrovolně platíme a pokud nejsme jednotní pro naše vlastní 
občanské zájmy, vliv na ně máme vskutku nepatrný, ačkoliv sloužit mají výhradně jen nám, občanům.  Říkají-li si
sami sobě např. „vláda“ a také se jako vládci chovají, tak divadlo komické absurdity je ničivě dokonáno! Tento 
fatální logický rozpor zastupitelské, nyní již jen zneužité pseudo-„demokracie“ nemůže zůstat bez povšimnutí 
moudrých a spravedlivých lidí a nelze se s ním nikdy smířit, jinak náš život bude směřovat do otroctví těch, kteří 
se nezastaví před ničím, co by ohrozilo, nebo třeba jen oslabilo jejich nelegitimní, ale dokonce i legální MOC 
nad námi všemi. (Diktátoři a smečky predátorů vždy pod nějakou záminkou jako první věc po uchvácení moci 
bez odpovědnosti legalizují svoji nelegitimní, nedemokratickou moc, aby právní systém státu chránil jejich 
privilegia i zločiny!) Zatím jediný společenský řád, který může směřovat k trvaleji snesitelnému systému soužití 
všech duševně zdravých lidí je takový, ve kterém se lidé společně dohodnou na pravidlech svého chování 
veřejnou smlouvou, ustanoví si základní, mravní, přirozené a spravedlivé zákony ústavou a v ní si definují i 
svůj stát, jakožto množinu institucí jejich vlastních veřejných služeb, které jsou jen jejich vlastnictví a slouží 
výhradně jen jim a nikoliv samozvaným, nebo cizím (ne)lidským predátorům. Jestliže občané dokážou dobře, 
mravně, jasně, stručně, minimalisticky, srozumitelně, spravedlivě a vyváženě definovat ústavu, zákony a stát, pak
se jich při běžném, přirozeném, mravném životě stát ani legislativa nesmí plést a ani neplete pod nohy v jejich 
svobodném a tvůrčím úsilí budování poznání, spokojenosti, štěstí a blahobytu. Jakmile lidé mají svůj vlastní stát,
který patří jen jim, musí kdykoliv mít i trvalou možnost a právo v něm společně rozhodovat o všem, co se jich 
týká. K tomu musí sloužit systém, který umožňuje závazná referenda a ankety, trvale, spolehlivě, 
nezpochybnitelně a účinně. Neopominutelnou podmínkou funkčnosti takového systému je však důsledná, 
pravdivá a úplná informovanost lidi o všem, co se jich týká. Včetně informací, které by vedly k špatným i 
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dobrým rozhodnutím a proč. Je na lidech, aby přemýšleli a rozhodovali se zodpovědně a měli na paměti i 
důsledky svých rozhodnutí.(Na sebe i své potomky!)
  K takovému relativně optimálnímu systému spolužití se zatím nejvíce blíží společenský systém ve Švýcarské 
konfederaci. Jejich ústava se stala v mnohém vzorem i pro tento návrh Občanské Ústavy (OIPD) pro Čr.
   Občanská ústava je trojjedinou listinou a vše potřebné, smlouvu, zákon a definici státu obsahuje přímo v 
sobě. Musí být schválena vše-občanským referendem svéprávnými, dospělými, svrchovanými a ctihodnými 
občany Čr, jako jejich základní a ustavující dokument (pravidel) soužití. Řídit lze pouze jednotlivé složky 
veřejných služeb, ale rozhodně nelze řídit životy lidí! To lze považovat vždy za zločin proti demokracii a 
svobodě.  Ctihodným a svrchovaným občanům nikdo nevládne, a ani vládnout nemůže, stejně tak nikdo je 
neřídí a řídit je nemůže především z definice demokracie (Řec. Dêmos-Krátos (Dêmos = lid; Krátos = síla, vláda))!
(Nařídit např. policii násilím zasahovat proti pokojným svrchovaným občanům Čr - demonstrantům je absurdní 
a závažný trestný čin a ten kdo to nařídil, nesmí uniknout trestnímu stíhání!) Občané vždy mají přirozené, 
celostní-holistické právo demokraticky rozhodovat sami o sobě.  
   Základním mottem této ústavy je věta: „Nikoliv panovníkům, vládám, politikům, stranám, smečkám 
predátorů, otrokářům, spekulantům, manipulátorům, cizincům, ... ale jen Ústavě a jí podřízeným zákonům, 
které jsme si sami schválili, poslušni budeme !“ (Non sub homine, sed sub (Deo et) lege“) neb jsme se tak 
společně a pevně ujednali ve svobodné vůli i víře, že naše svoboda, majetek, zdraví, bezpečnost, vlast, stát, 
nerostné bohatství, voda, vzduch, sítě, národní měna a další naše společné bohatství je náš nezpochybnitelný 
majetek, nás všech, v bezpodílovém spoluvlastnictví! Když bude kdykoliv v Ústavě shledán omyl, chyba, 
anachronismus, nespravedlnost … kdykoliv jen občané smí tuto ústavu měnit závaznými anketami a/nebo 
referendy (OIRA).
Návrh této ústavy přímé/kompozitní demokracie vychází z upřímné a mírumilovné snahy lidu zajistit si trvale 
dobrý život a pohodu nám všem, spravedlnost, právní předvídatelnost, kontinuitu a systém trvaleji 
snesitelnějšího soužití dobrých a zodpovědných lidí, toužících po svobodě, míru, tvořivé a užitečné spolupráci, 
poznání, lásce a porozumění i v dobách možných (bohužel i skokových) změn systémů a struktur společnosti, 
změn klimatu, změn rozpoložení (i ne vždy dobrých) sil ve společnosti i ve světě a možná i ve vesmíru …
Mějme vždy na paměti, že: Potřeba nikdy není omluvou zločinu!“ Dále nepotřebujeme mít „panování lidí“, ale
jen zákona a nesmíme mít nic, co by umožňovalo „legislativní zvůli“.  Potřebujeme-li jako společnost např. 
peníze pro veřejnou správu, nelze je získávat zločinným násilím od svrchovaných občanů s přirozeným právem 
secese (odejití). Násilné vybírání (vydírání) daní od svrchovaných občanů bez opory v ústavě je tedy vždy zločin 
a veškeré daně musí být zrušeny i z důvodů etických. Veřejnou správu mohou vesměs vykonávat i neplacení, 
ekonomicky zajištění, občany ctění, volení a kdykoliv občany odvolatelní dobrovolníci, tzv. Veřejní Služebníci. 
Nemusí pobírat enormní, nebo dokonce žádné platy, když odměnou za jejich služby všem občanům je vysoká 
společenská prestiž , (pakliže si ji zaslouží) a také to, že mohou významněji ovlivňovat život svůj, svých rodin, 
svých bližních i život všech spoluobčanů. To je veliká odpovědnost, kterou lze svěřit jen nejlepším z nás a proto 
je také tak vybírejme. Nejlepší z nejlepších, spravedlivé, pravdivé a spolehlivé pro naše vlastní zájmy. V každé 
dlouhodobě fungující, snesitelné a spravedlivé společnosti svrchovaných občanů přirozené právo holistické   je   
vždy nadřazeno právu pozitivistickému zákonů, proto je plně respektováno právem ústavním, zatímco právo 
pozitivistické prostých zákonů nikdy nesmí krátit práva občanů přirozená, celostní, holistická, ústavní. Lze říci, 
že právu holistickému není nadřazeno jakékoliv právo jiné, aby důstojnost, svoboda, rovnost a právo vlastnit 
legitimní majetek všech občanů rovnoprávně a spravedlivě bylo vždy zaručeno.
 Tento návrh ústavy obsahuje i systém efektivní sebeobrany vůči cizí, podlé, zákeřné, zlé a uchvatitelské moci a 
navrhuje systém faktické a efektivní sebeobrany/domobrany, vůči „vlastním“ zločincům a psychopatům i cizím 
nájezdníkům a drancířům. Některá východiska, principy, cíle, věty, ... se mohou zdát být příliš revoluční, 
futuristická,  … ale lepší je skutečným revolucím s odvahou a předvídavostí předcházet (zejména těm krvavým, 
ničivým a vražedným), než pohodlnou nečinností nechat dojít věci k surovým až nelidským konfliktům, válkám, 
bojům, mstám, bankrotům, nespravedlivým změnám a teroru neomalených predátorů, v kriminalitě bezectných 
zločinců. Občanská Ústava (OÚ) je změnám otevřený dokument trvale snesitelnějšího soužití lidí. Změny OÚ 
však mohou nastat vždy a pouze skrze všeobčanské, celostátní OIRA.
Ne každý bude s tímto zněním návrhu Občanské Ústavy souhlasit, ale to není problém, neboť (nejen) tento návrh 
může být podroben široké celospolečenské diskusi, oponentuře a kdykoliv může být upravován např. pomocí 
OIRA, např. skrze EVORAS, jakmile tento systém bude bezpečně a spolehlivě odladěn, zaveden, a plně funkční.
Výmluva a omluva nečinnosti povrchně myslících lidí: „… že to tak bylo vždy a zase to nějak tak dopadne… “ 
neobstojí. Jediná spolehlivá vesmírná konstanta kromě několika málo čísel (π, e, c, … ) je totiž ZMĚNA.
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(Všimli jste si, že lidé už létají ve vzduchu i v kosmu? To nebylo myslitelné tisíce a tisíce let …. Stejně tak lidem 
tisíce a tisíce let vždy někdo (často i surově, podle a zákeřně) vládl, panoval … ale nadále vládnout nemusí  ,   
když si ctihodní lidé uvědomí svoji přesilu, svrchovanost, svéprávnost, dospělost, důstojnost a existenci pouze 
osobní odpovědnosti. Pak mohou a budou rozhodovat sami o sobě a nenechají se zotročit!)

Návrh Federální Občanské Ústavy OIPD pro Českou Republiku
 (i podle osvědčeného Švýcarského vzoru)

Obsah:

Preambule

HLAVA 1: Definice, postuláty a axiómy, věty, důkazy, všeobecná ustanovení, OIRA, EVORAS, étos ústavy

HLAVA 2: Cíle, smysl a poslání státu, základní práva občanů, secese, OH-IVS, práva vyplývající z občanství, LZPS

HLAVA 3: Územní uspořádání ČR, federace, neutralita, právo na sebeurčení, zákaz prodeje nemovitostí, zejména půdy cizincům

HLAVA 4:  Instituce Veřejných Služeb: Ministerstva a IVS (legislativní, soudní, výkonná, informační, finanční, kontrolní, správní)

HLAVA 5:  Zásadní články ústavy. (články inspirovány Švýcarskem a dalšími zeměmi směřujícími ke skutečné svobodě a demokracii)
 
HLAVA 6:  Dodatky ústavy

HLAVA 7:  Transformace stávající ústavy v Občanskou ústavu OIPD, přechodná ustanovení, vyhlášení svrchovanosti a neutrality Čr

Seznam nezbytných ústavních zákonů přímo navázaných na Ústavu a určující detaily veřejné služby občanům:

a) Zákon Asimilační (ZA)
b) Zákon Secesní (ZS)
c) Zákon o Občanských Hodnoceních OH-IVS (ZOH-IVS)
d) Zákon Volební Občanský (ZVO)
e) Zákon o zákazu daní, veřejných dluhů, referendem neschválených poplatků a financích veřejných služeb
f) Zákon o centrální bance ČNB (ZČNB)
g) Zákon o Národní Domobraně & Civilních Ochranách (ZNDCO)
h) Zákon o Komunálních Domobranách (ZKD)
i) Zákon o Policii (ZP)
j) Zákon o Neutralitě a Sebeurčení (ZNS)
k) Zákon o Územně-správním uspořádání Čr a změně názvů územních celků, včetně názvu republiky (ZÚsu)
l) Zákon o Elektronickém Volebním, Odvolávacím, Referendovém a Anketovém Systém (EVORAS) (ZEVORAS)
m) Zákon Petiční a zákon o závazných, Objektivně Informovaných Referendech a Anketách (OIRA)  (ZPOIRA)
n) Zákon Krizový (ZK)
o) Zákon o Soudnictví a Vězeňství (ZSV)
p) Zákon o Zdravotním, Sociálním a Důchodovém Pojištění (ZZSDP)
q) Zákon o Vzdělávacím systému škol, universit, akademii věd a Vědě (ZVV)
r) Zákon o Zdravotnictví (ZZ)
s) Zákon o Strategických Veřejných Zdrojích (ZSVZ) (energie, potraviny, léky, voda, vzduch, zdravotní a záchranné sbory)
t) Zákon o Veřejné Službě Legislativní (ZVSL)
u Zákon o Veřejné Službě Soudní (ZVSS)
v) Zákon o Veřejné Službě Výkonné (ZVSV)
w) Zákon o Veřejné Službě Informační (ZVSI)
x) Zákon o Veřejné Službě Finanční (ZVSF)
y) Zákon o Veřejné Službě Kontrolní (ZVSK)
z) Zákon o Veřejné Službě Správní (ZVSSp)

Seznam ČR ratifikovaných mezinárodních smluv a listin zabudovaných do ústavního pořádku ČR:
 - LZPS (Ústavní zákon č. 2/1993 Sb. ve znění ústavního zákona č. 162/1998 Sb. a ústavního zákona č. 295/2021 Sb.)
- Mezinárodní úmluva č. 96 z toku 2001 (Sdělení č. 96/2001 Sb. m. s.)
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(Tato ústava z důvodu neopominutelné svrchovanosti lidu nepředpokládá členství v EU ani v NATO, ani jiných spolcích, kde   ne  mají   
občané Čr rozhodující slovo, ani právo veta, ale tato ústava předpokládá strategickou soběstačnost, samostatnost, nezávislost, svobodu
a vojenskou neutralitu. Dobré vztahy se všemi ostatními zeměmi a národy to nijak nevylučuje, ale ani neprivileguje. Pokud Čr bude 
někdy členem nějakého spolku, pak jedině takového, ve kterém přímo občany Čr schválená většinovým způsobem Občanská Ústava Čr 
bude vždy stát nade vším cizím právem, mocí i vůlí. Zavlékání občanů Čr, státu Čr i vlasti Čr do cizích závislostí musí být vždy bráno 
jako zločin proti lidu, ústavě, vlasti, státu, suverenitě, svrchovanosti,…
  

Preambule

My, zcela nezávislí na cizí moci, svéprávní, osobně odpovědní, zrozením svrchovaní, suverénní, rovnoprávní a 
rovní si mezi sebou i s jinými národy, ctihodní občané
České republiky (Čr), vědomi si životní potřeby míru a pokoje pro spokojený, dlouhodobě snesitelný, tvůrčí a 
užitečný život, pamětliví své dobrovolné solidarity s našimi slabými, sounáležitosti s generacemi předchozími a 
odpovědnosti ke generacím budoucím, vědomi si svých i světových dobrých i zlých dob v dějinách lidstva, 
vycházejíce přiměřeně z principů křesťanské morálky (desatera) a etiky, osobního svědomí, důstojnosti, našich 
dobrých tradic, navzájem si všichni zcela důstojně rovní před sebou i ostatními lidmi, před naší ústavou, zákony 
i soudy, jediní a nezpochybnitelní vlastníci veškeré moci nad námi samými, našeho českého státu i naší české 
vlasti, ustanovujeme sobě navzájem i navenek, vůči sobě i jiným národům, zemím, státům, uniím územím a 
soudům, svrchovaným, většinovým principem volebním, dobrovolně a v dobré víře mírového, neagresivního a 
nenásilného spolužití vzájemného i s ostatními národy a státy světa, za účelem vybudování a zlepšování 
vlastního svobodného, spravedlivého a obranyschopného společenského systému trvaleji snesitelného soužití 
občanů, kde nad lidem není žádná (ne)lidská vláda samozvaných psychopatických predátorů, ale pouze ústava 
a zákony s ústavou v souladu, tuto

Občanskou Ústavu Čr,

 jakožto nejvyšší společenskou smlouvu mezi námi všemi živými občany České republiky a pro nás všechny 
stejně závazný nejvyšší zákon, který chrání práva našeho lidu, zcela bez moci i vůle jakýchkoliv cizích mocností,
lidí, zákonů, veřejných smluv, států, ideologií, či náboženství a

Stát Čr,

rovněž zcela bez moci a vůle jakýchkoliv cizích mocností, lidí, zákonů, veřejných smluv, států, ideologií, či 
náboženství jakožto především námi svobodně, většinově chtěnou množinu institucí veřejných služeb pro 
občany Čr, pouze pro ochranu a obranu našich svobodných životů, štěstí a soukromého i společného majetku.
Všichni občané Čr mají právo svobodně, pokojně a nenásilně veřejně vyjadřovat svoje názory, sdělovat fakta, 
sledovat svoje štěstí, podle této ústavy a zákonů Čr, ale i podle svých vlastních etických a nenásilných měřítek 
získaných dobrou výchovou, přiměřeně podle všeobecně akceptované mravnosti, morálky, etiky, tradice, víry a 
dobré výchovy v naší vlasti běžné, bez zbytečného a násilím vnucovaného „dobra“,(natož zla) jinými lidmi, 
veřejnými službami, cizí mocí, vlastním státem i cizími státy, ideologiemi či náboženstvími.
Posláním této ústavy i státu je především co nejvíce usnadňovat a zjednodušovat život lidí, ctihodných občanů 
Čr a bránit je proti zločinům zlých lidí. Tato ústava má za cíl občany Čr sjednocovat, chránit, využívat jejich 
dobré synergie, nikoliv je rozdělovat a štvát proti sobě, nebo proti cizím národům, má jim usnadňovat zejména 
skrze instituce veřejných služeb jejich život a nezasahovat jim nevyžádaně do jejich svobody, klidu, soukromí a 
intimity.  Starost o vlastní děti, o vlastní majetek a o vlastní svobodu považujeme za své základní právo i 
povinnost. Nemáme žádných veřejných povinností kromě dodržování ústavy a chránění ústavnosti.

(Když si uvědomíme, že bez retrográdní subsidiarity a v současném systému centrální zastupitelské demokracie volíme my svrchovaní 
občané nikoliv k veřejné  službě   nám  , ale k významné veřejné moci   nad námi   pouze: 1 prezidenta, 81 senátorů a 200 poslanců (=282 
volených  lidí do významných, rozhodujících funkcí), tak ti společně s občany nevolenými, ale navzájem jmenovanými mají skutečnou, 
neomezenou moc nad vším, … ústavou, zákony, veřejnými smlouvami a nařízeními, svobodou, nezávislostí, lidem, státem, soudy, vlastí,
národní měnou, dluhy a závislostmi nás všech, nad veřejným a dokonce i soukromým majetkem, ... a díky většinovému hlasování stačí 
pouze hlasů 101 poslanců+41 senátorů+1 presidenta (= hlasů jen 143 lidí!) které mohou ovlivnit, uplatit, zkorumpovat, vydírat, 
zastrašovat, uplácet, cenzurovat, …extrémně bohatí, vlivní a mocní predátoři  pak hlas nás, ctihodných občanů, kteří si je platíme za 
to, aby nám a jen nám sloužili, je zcela mizivý! To za demokracii nelze považovat!)
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HLAVA 1: Definice, postuláty a axiómy, věty, důkazy, všeobecná ustanovení, OIRA, EVORAS, étos ústavy

Def. 1: OI … Objektivně Informovaný = pravdivě a úplně informovaný

Def. 2: OIPD ... Objektivně Informovaná Přímá Demokracie je demokracie, ve které sami svrchovaní občané 
rozhodují o svých věcech společných, vzájemných pravidlech chování i sami o sobě přímo. (bez mocných 
zástupců, pokud si je svobodně, výslovně a nepochybně (písemně) prokazatelně nepřejí). Je to systém, ve kterém 
všichni veřejní služebníci, kteří pracují ve státní správě, veškerých veřejných institucích, veřejných službách 
mají povinnost občanům (svým zřizovatelů, majitelům a zaměstnavatelům) pouze sloužit a informovat je jen 
objektivně, čili pravdivě a úplně a musí mít občanství Čr. Zištné veřejné lhaní veřejných služebníků je vždy 
trestné.

Def. 3: Občan Čr (OČr) … je osoba zrozená z matky-ženy a otce-muže s občanstvím Čr kdekoliv ve vesmíru. 
Pokud některé státy umožňují získání občanství zrozením ve své zemi, tato ústava tomuto dalšímu občanství  
občanovi s přirozeným občanstvím Čr nebrání. V každém případě na území vlasti Čr se každý musí chovat podle 
ústavy a ústavního pořádku Čr.

Def. 4:  Občanství Čr … je právní statut občana Čr udělený pouze příslušným úřadem Čr, který je nezcizitelný a
zcela nezávislý na cizím právu i moci i vůli. Občanstvím Čr jsou přisouzena vlastnická práva každého občana 
Čr k vlasti Čr, státu Čr, jeho soukromému i společnému veřejnému vlastnictví (majetku) a právo na právní a 
faktickou ochranu svých svobod. O občanství Čr může usilovat cizinec, který svým chováním, prací a loajalitou 
dlouhodobě a nade všechny pochyby dokáže plnou asimilaci s občany Č, jejich ústavou, ústavním pořádkem … 
atd. Získání občanství Čr je možné až ve třetí generaci, pokud chování cizince předchozích let jasně prokázalo 
naprostou a loajální asimilaci. O dřívější získání občanství Čr, než ve třetí generaci může cizinec požádat 
prezidenta Čr, jen pokud má významné a dlouhodobé veřejné zásluhy na zlepšení kvality života občanů Čr. 
Prezident o občanství Čr cizince za dlouhodobé zásluhy rozhodne osobně odpovědně, po kladném dobrozdání 
BIS a splnění dalších podmínek Asimilačního zákona, jehož posláním je zejména bezpečnost občanů Čr a 
obrana před přemnožením cizinců na území vlasti Čr.  Detaily občanství Čr stanovuje Zákon Asimilační (ZA) a  Zákon
Volební Občanský (ZVO).

Článek 1:
Občané Čr jsou svobodní, nezávislí, svrchovaní a svéprávní, nemají žádných veřejných povinností vyjma 
povinnosti ctít a dodržovat legislativu, což je zejména ústavu, ústavní pořádek, zákony, veřejná nařízení a 
veřejné smlouvy. Pokud se občanům Čr legislativa nelíbí, mají kdykoliv právo občanské iniciativy vyvolat 
anketu, nebo referendum (OIRA) o změnách těchto všem závazných dokumentů. Práva menšin a jednotlivců 
(proti zvůli většin) chrání a zaručuje tato ústava. Reprezentant a pomocník nespokojených občanů je parlament.
Branný výcvik je součástí bezplatného základního vzdělání, ale branná povinnost je věcí profesionální Národní 
Domobrany (armády) a pouze věcí cti a přirozené ochrany vlastního soukromého i veřejného majetku, rodiny, 
svobody, života, osobní nezávislosti a důstojnosti občanů Čr. Nikdo nesmí být nucen zabíjet, ani se podrobovat 
vnucené léčbě, ani když by to bylo ve společenském, nebo jeho vlastním zájmu. Právo odmítnutí vojenské služby 
má každý občan Čr. V případě potřeby obrany vlasti ten, kdo odmítne vojenskou službu ve zbrani se musí zapojit 
do nebojových obraných aktivit vlasti a všeho soukromého i společného majetku občanů Čr. Jakákoliv výbojná 
nebo uchvatitelská agrese mimo hranice Čr vůči jiným zemím a národům (a naopak) je nepřípustná a nelegální 
ze smyslu této ústavy, ale i naopak. OČr jsou nezpochybnitelní vlastníci svého legitimního soukromého i 
veřejného majetku a mají na našem území přednost před cizinci (právo na práci, léčbu, sociální podporu, 
ochranu osob i majetku, právní pomoc, ...) Ctihodným občanům Čr nikdo nesmí vládnout a nevládne, neboť 
občané Čr jsou zrozením svrchovaní, svéprávní a sami odpovědní za svůj život i jeho kvalitu, jsou-li osobní 
odpovědnosti schopni (svéprávní). Násilí osobně odpovědných zaměstnanců občanů Čr veřejných služeb je 
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možné uplatňovat pouze v krajních případech, jedině proti zločincům a uchvatitelům moci nad lidem bez 
mandátu od lidu a to vždy a jen podle ústavy a zákonů s ní v souladu. Nikdo život občanů Čr nesmí řídit a 
neřídí a o svém životě si rozhoduje každý OČr sám v mezích této ústavy. OČr jsou též legitimní a vždy legální 
spoluvlastníci vlasti Čr, státu Čr, dále veřejné: půdy, vody, vzduchu, prostoru v hranicích vlasti, dále veřejných: 
budov, staveb, mostů, přehrad, jezer, rybníků, vodovodů, silnic, dálnic, letišť, přístavů, elektráren, rozvoden, el. i 
vodovodního a kanalizačního vedení, vodáren, čističek vody, obecně sítí, toků, komunikací, dolů, nerostného 
bohatství, … a kontinuálně stabilní národní měny v bezpodílovém spoluvlastnictví s ostatními občany Čr. Tento 
společný veřejný majetek nelze poskytovat, předávat, prodávat, rozprodávat do ciziny, cizincům, podřizovat 
jakékoliv cizí moci, legislativě, vůli, právu,... apod. Majetková, daňová, ani jiná přiznání ctihodných 
občanů Čr jsou zcela nepřípustná. Pouze a vždy jen žalobce musí u případného soudu 
dokázat nelegalitu nabytí majetku. Pro každého OČr latí princip presumpce neviny. 
Jakékoliv daně (zejména majetkové, dědické, darovací, ...) ... a podobně jsou touto 
ústavou přísně zakázány. (Daně nahrazují speciální emise peněz národní měny centrální
emisní bankou (ČNB) pro IVS a tím, že občané národní měnu používají).Zcela výjimečně 
jsou možné jen celostátním, všeobčanským OIRA schválené daně pouze příjmové a daně
nežádoucí spotřeby (drogy, hazard, ...)

(Jen tehdy má smysl bojovat a umírat za vlast i stát (např. jako voják Národní, nebo Komunální Domobrany, nebo policista, nebo 
občan), jedná-li se o vlastní, nikoliv cizí majetek!) Jelikož v novém ústavním pořádku OIPD jsou daně pro OČr přísně zakázané a 
finance pro IVS téměř bezinflačně emituje ČNB, nepodávají OČr žádná daňová přiznání a jelikož se daně ani nevybírají, stávající 
finanční úřady se transformují v jiné VSF služby, (sociální pomoc, výběr pojištění zdravotního, sociálního a důchodového  … ) Úspory 
za náklady týkající se výběru, správy a teroru výběru daní umožní emise financí pro IVS, vždy však schválené všeobčanským OIRA.) 
(Důkazy vět (článků) musí být nedílnou součástí výkladu Ústavy).

Def. 5: Ctihodný Občan Čr (COČr) ... je OČr, který má výraznou převahu ctností nad nectnostmi a má i 
celoživotně trvalé směřování ke ctnostem. COČr se moudře a obezřetně vyhýbá kriminalitě. Je bezúhonný, není 
pravomocně odsouzen, nebo není ve výkonu trestu, živí se poctivě užitečnou prací pro sebe a ostatní občany Čr, 
nepáchá zločiny a zištně veřejně nelže! Ctihodný občan Čr má právo na zaslouženou životní podporu v nesnázích
a současně má právo secese od libovolného veřejného služebníka.

Def. 6: Rozhodující Občan (RO) … je COČr s občanstvím Čr a volebním právem Čr, tedy volič. Volební právo 
v Čr mají jen živí, zletilí, ctihodní, svobodní, osobně odpovědní občané Čr, ženy i muži zcela shodně a rovně.

( Jelikož v Čr nerozhoduje v právní rovnosti pohlaví, nemá smysl definovat ani další, nebo jiná pohlaví. Nikdy nerozhodují o občanech 
Čr ani o pravidlech pro lidi (ústava, zákony, veřejná nařízení a veřejné smlouvy) AI, Roboti a/nebo jiné neživé stroje, nebo jakékoliv 
cizí, nelidské, či neživé entity)  (AI … Artificial Inteligence = umělá inteligence))

Def. 7: Vlast Čr … je území, které bezvýhradně patří v bezpodílovém spoluvlastnictví všem občanům Čr a 
nikomu jinému, rovně a spravedlivě. Vlast vytyčuje nedotknutelná hranice Čr. Soukromé i veřejné vlastnictví 
OČr na území vlasti Čr je touto ústavou důsledně chráněno. Vlast je nedotknutelným majetkem všech
živých, ctihodných občanů Čr rovným dílem a trvale. Občané Čr mohou svoji vlast 
kdykoliv svobodně opustit a kdykoliv se do ní svobodně vrátit, aniž by doznali jakékoliv 
újmy, aniž by čehokoliv ze svého majetku i práv pozbyli. Soukromý i společný majetek 
občanů Čr VS skrze stát právně i výkonně chrání i v nepřítomnosti občana-vlastníka na 
území Čr, pokud se ho vlastník sám svobodně, dobrovolně a prokazatelně nevzdá.

 Def. 8: Legitimní … mravný, morální, oprávněný, respektovaný, i mimoděk dodržovaný, … i bez opory v 
legislativě, neb jest to občany Čr všeobecně uznaný axiom a přijatý princip přirozeného (nebo zvykového) práva.

Def. 9: Legální … Legitimní s přímou a jasně vyjádřenou oporou v legislativě (v psaném právu).

Def. 10: Ú … Úředník je vždy RO odvolatelným zaměstnancem OČr ve veřejné službě (správě). Je vždy a jen 
vybrán   RÚ   na základě   veřejné soutěže   na své místo ve veřejné službě (správě), kde nemá žádné rozhodovací 
pravomoci. Má osobní odpovědnost jen za správný výkon své veřejné služby podle OÚ, zákonů a veřejných 
nařízení. Je povinně pojištěn na ztráty a újmy způsobené občanům svojí prací.
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Def. 11: RÚ … Rozhodující Úředník, vždy RO volený, vždy RO odvolatelným zaměstnancem OČr ve veřejné 
službě (správě). Je vždy trestně, právně, osobně odpovědný za svá rozhodnutí a je vždy povinně pojištěný na 
ztráty a újmy způsobené občanům, zejména neústavními, nebo nezákonnými rozhodnutími. Jakákoliv 
rozhodnutí nad možnost přímé osobní odpovědnosti a povinného osobního pojištění musí být rozhodnuta vždy 
občanskou anketou/referendem (OIRA).
 
Def. 12: Politik … periodicky (každé   4   roky)   , RO volený, vždy RO odvolatelný, zaměstnanec OČr ve veřejné 
službě plně trestně-právně osobně odpovědný a povinně pojištěný na ztráty a újmy způsobené občanům, 
zejména neústavními, nebo nezákonnými rozhodnutími.

Def. 13: RÚ a Politici jsou Rozhodující Veřejní Služebníci (RVS)

Def. 14: RVS … Rozhodující Veřejný Služebník … (Rozhodující Úředník nebo Politik) ... který smí osobně, 
trestně-právně odpovědně rozhodovat (s dočasně RO svěřenou) mocí a odpovědností ve věcech veřejných, vždy 
však jen podle ústavy. (prezident Čr, soudce, policejní ředitel, důstojník, vojenský velitel Národní Domobrany, 
… každý ve veřejné službě, správě, kdo smí provádět veřejná rozhodnutí podle ústavy). RVS  musí být RO vždy
odvolatelný a vždy i zvolen RO. Instrument jmenování u RVS je zcela vyloučen. Úředníci (Ú) bez 
rozhodovacích pravomocí, ale rozhodně s osobní odpovědností mohou být vybráni RVS do svých míst pouze na 
základě veřejné soutěže. RVS je vždy povinně pojištěn na ztráty a újmy způsobené občanů svojí prací.

Def. 15: VS … Veřejný Služebník … je voják, strážce, policista, soudce, úředník, rozhodující úředník nebo 
politik zaměstnaný OČr a jimi placený v IVS, který osobně odpovědně vykonává správu společného majetku 
OČr a/nebo poskytuje jiné veřejné služby odvozené z ústavy pro blaho všech  OČr. Je vždy    RO    odvolatelný    a 
povinně pojištěn na ztráty a újmy způsobené občanům, zejména neústavními, nebo nezákonnými rozhodnutími. 
Žádný VS nemůže pracovat ve více IVS, než v jedné. Střet soukromých a veřejných zájmů 
VS, zaměstnanců OČr ve veřejných službách musí být vždy odstraněn dříve, než 
zaměstnanec občanů Čr do IVS nastoupí do funkce. Zamlčený a neřešený střet zájmů je 
důvodem k okamžité výpovědi z pracovního poměru zaměstnance občanů Čr v IVS. Za 
nemožnost střetu zájmů ručí každý sám za sebe, svojí vlastní trestně-právní 
odpovědností.

Def. 16: Veřejná MOC … je neoddělitelná od osobní odpovědnosti, vždy jen dočasné, občanskou volbou 
vzniklé a odvoláváním přímo RO podmíněné právo/síla/schopnost VS vynucovat (v krajním případě i silou) 
ostatním požadavky vyplývající z ústavy. Nositelé této veřejné moci a práva použít i násilí pouze však v boji s 
kriminalitou jsou zejména jednotliví policisté, vojáci Národní Domobrany a členové Komunálních Domobran. V
naší vlasti i státu MOC znamená jen dočasné a RO kdykoliv občany Čr odvolatelné právo jednotlivých, osobně 
mocných, ale vždy i osobně odpovědných VS vymáhat dodržování ústavy a rozhodnutí RVS která vždy musí být v
souladu s Ústavou, mravností, spravedlností a právem. Legislativa musí být velmi rozvážně a odpovědně tvořena
podle zásady legislativní zdrženlivosti, bránící expanzi špatných zákonů. (Lepší žádný zákon, než špatný zákon!)

(Jiní, než občany Čr volení VS a občany kdykoliv odvolatelní VS  nejsou legitimní ani legální nositeli dočasné veřejné moci. Veřejnou 
moc nemají ani neživé entity (instituce, soudy, ... ) ani kolektivní entity (parlament, policie, …) ale jen konkrétní, živí, občany Čr volení 
a občany Čr odvolatelní, osobně odpovědní lidé. Jediná kolektivní entita s mocí nad sebou samou je lid, tedy rozhodující občané Čr s 
volebním právem (RO).

Def. 17:  IVS …  Instituce Veřejné Služby, nebo též Instituce Veřejné Správy, patří všem OČr, ve kterých 
pracují zaměstnanci OČr,  jen pro blaho OČr,  tzv. Veřejní Služebníci (VS). Dozorčí součástí (relativně stálých) 
IVS jsou volení a kdykoliv odvolatelní občany Čr zaměstnanci ministerstev včetně ministrů, kteří jsou vždy 
voleni periodicky (každé 4 roky) a kteří mají za úkol dozírat na IVS tak, aby IVS sloužily pouze všem občanům 
Čr, rovně, spravedlivě a stejně, jen jejich zájmům a potřebám a dbají úsporné efektivity IVS. (platy, náklady na 
vybavení, budovy, energie, média, pravomoci/odpovědnost a spoluorganizují OH-IVS s VSK). IVS nikdy 
nejednají svévolně, ale vždy podle platné legislativy a ve prospěch občanů Čr. Každá IVS povinně udržuje 
databázi &AI informací o sobě, o svém hospodaření, o činnostech zejména pro OH-IVS. IVS vždy jednají v 
dobré víře.
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Def. 18:  Stát Čr… je množina Institucí Veřejných Služeb (IVS), podporuje společný blahobyt občanů Čr, 
sloužící výhradně svobodě, štěstí, zdraví, bohatství, blahobytu, suverenitě, svrchovanosti, nezávislosti a 
bezpečnosti ctihodných občanů Čr. Zaměstnanci ve státní správě/službě poskytují kdykoliv, bezúplatně všem 
občanům Čr spolehlivé, pravdivé a úplné informace. Stát Čr je právní stát, kde pravidla pro snesitelné soužití 
lidí určuje především OÚ, ústavní pořádek a právní řád.

Článek 2:
Stát Čr je bezpodílové spoluvlastnictví všech občanů Čr. Veškerý poctivě nabytý majetek je touto ústavou 
důsledně chráněn ve prospěch jeho vlastníků. Osobní, soukromý, společný soukromý i společný veřejný. Žádný 
veřejnými penězi tabulkově placený veřejný služebník nesmí zaměstnávat/platit žádné další veřejnými penězi 
placené služebníky, (natož kamarády, rodinné příslušníky, …) ale smí využívat pro svoji veřejnou práci pouze 
veřejnými penězi neplacené, dobrovolné, ctihodné, vzdělané a zkušené poradce.

Článek 3:
Stát Čr je i právním subjektem, definovaný množinou institucí veřejných služeb (IVS) a slouží na území vlasti Čr 
občanům Čr, i navenek vůči cizině. Stát Čr je ryze sekulární a nestojí na žádném náboženství ani ideologii. 
Veškeré fungování státu vychází z Občanské Ústavy Čr a je omezeno ústavou a ostatní v Čr platnou legislativou. 
Fungování státu musí být vždy v souladu se zájmy, potřebami a právy občanů Čr.

Článek 4:
Ctihodní občané, vlastníci státu jsou již zrozením svrchovaní. Proto je i navenek, vůči cizině svrchovaný i národ
Čr a proto je i svrchovaná vlast Čr a svrchovaný stát Čr. Každý občan má právo na ochranu svého soukromí, 
obydlí, korespondence a jakékoliv špehování, nebo dokonce hodnocení ctihodných občanů je přísně zakázáno a 
považováno za trestný čin. Každý občan Čr má právo na nenarušování svého tělesného a duševního stavu. 
Zákon stanovuje opatření odstraňující znevýhodnění osob se zdravotním postižením. OČr mají právo svobodně a
veřejně uzavírat a rozvádět svá manželství. Případné rozvody manželství provádí příslušné soudy.
(Směr této posloupnosti implikací nemůže být a není opačný, neboť není spolehnutí na to, že cizina vždy ctí důsledně princip 
nezcizitelného vlastnictví občanů, živých lidí).

Článek 5:
Nikoliv neodpovědné kolektivy, skupiny, nebo neživé entity, instituce, úřady, veřejné služby a stát, ale jen živí 
lidé, osobně odpovědní, ctihodní občané (COČr), mají přímo právo o sobě rozhodovat, odmítat podle vlastních 
měřítek přehnanou péči kohokoliv i odmítat platit za nevyžádané služby. COČr mají nezcizitelné právo o sobě 
samostatně a svobodně rozhodovat, nést vlastní osobní odpovědnost, osobně zaujímat stanoviska, vyjadřovat 
svoji vůli, své ryzí mínění i chtění. COČr mají právo odmítat násilím vnucované „dobro“, natož zlo a nemusí se 
na území Čr podvolovat cizí síle, cizí moci, cizím zákonům, cizím soudům.

Článek 6:
Čr … je svým uspořádáním (federální) republika se sedmi na sobě nezávislými pilíři veřejné služby občanům 
Čr. Čr je rovněž Objektivně Informovaná Přímá Demokracie (OIPD) kde veškerá moc, práva i povinnosti 
pocházejí přímo, pouze, jedině a nezastupitelně ze svobodné vůle většiny občanů Čr, sepsané v Občanské 
Ústavě a stvrzené všeobčanským, celostátním referendem (OIRA).  

Článek 7:
Čr … je stát množina občany Čr jen dobrovolně a většinově chtěných Institucí Veřejných Služeb (IVS), 
ustanovených vůlí Rozhodujících Občanů (RO) pro blaho a nikoliv obtíž všech OČr. V přeneseném slova smyslu 
je Čr i území vlasti Čr, a také naše kultura, morálka, mravnost, (etika), dobré zvyky, právo, pravidla, obyčeje, 
hierarchie všeobecně uznávaných hodnot a ctností ... a vše, co k tomu obvykle v naší vlasti náleží. To vše je 
nezcizitelným a trvalým majetkem všech    OČr    v bezpodílovém spoluvlastnictví a zcela nedotknutelné cizí mocí, 
zájmovým, ideologickým a náboženským skupinám i jednotlivcům nezávisle na cizím názoru.
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Vlastnictví (i skryté) nemovitostí v Čr je cizincům trvale odepřeno. Cizincům lze nemovitosti pouze pronajímat 
a to za zcela jasných a transparentních podmínek platnosti a vždy i s jasnými výpovědními podmínkami, které 
musí potvrdit příslušný soud. Nájemní smlouva s cizinou/cizincem je bez potvrzení soudem neplatná. Teprve 
cizinec, který získal plnohodnotné a trvalé občanství Čr asimilací podle Zákona Asimilačního (ZA) smí vlastnit v Čr 
i nemovitosti.

Def. 19: Ústava (Občanská Ústava, OÚ) je trojjedině:
1) Nejvyšší veřejná společenská smlouva všech občanů Čr mezi sebou i navenek
2) Nejvyšší zákon všech lidí na území vlasti Čr
3) Nejvyšší definitor: Vlasti, Státu, všech IVS a jejich poslání, dočasných pravomocí a trvalých odpovědností 
zaměstnanců občanů Čr (veřejných služebníků) a pravidel spolužití nás všech.

Článek 8:
Občanská Ústava (OÚ) …nejvyšší veřejná, společenská smlouva trvale(ji) snesitelného vzájemného soužití a 
mírumilovné tvůrčí spolupráce občanů Čr, je rovněž nejvyšším a neopominutelným zákonem, nejvíce a závazně 
platným pro každého člověka nacházejícího se na území České republiky (Čr) a přiměřeně i mimo naší 
republiku, je základním dokumentem lidí, kteří si přejí svůj vlastní, obranyschopný stát institucí většinově OČr 
chtěných veřejných služeb lidem, (nikoliv OČr nevyžádané, drzé a zpupné moci nad lidem!), který si občané Čr platí a 
udržují ze svých společných peněz a z výsledků své užitečné práce a úsilí, aby především a zejména je chránil 
před nespravedlností, vědomým, veřejným zištným lhaním, zvůlí, násilím, bídou, nouzí, strádáním, válkou a 
nepředvídatelností práva. Zejména zvůli většin(y) musí tato ústava účinně bránit.

Článek 9:
OÚ je rovněž základním a ustavujícím, prvotním, právním dokumentem definujícím poslání státu jakožto 
množiny institucí veřejných služeb občanům Čr, čili stát Čr na území vlasti Čr.

Def. 20:  OIRA … Objektivně Informované Referendum s možností Ankety (Ankety slouží jako přepínací 
předvolba variant před konečným, potvrzovacím referendem, (má-li to smysl)). Konečná rozhodnutí potvrzují 
vždy RO skrze OIRA. Referenda jsou místní (čtvrť, obec), vyšších správních celků (okresy, kraje, země, … ) a 
celostátní, (tedy všeobčanská-celostátní). Každému OIRA musí vždy povinně předcházet vyvážené, objektivně 
informované občanské rozpravy (deliberace) u kulatých stolů předkladatelů návrhů a jejich odpůrců. Za 
správnost průběhu, vyváženost deliberací a informovanost občanů Čr odpovídají osobně odpovědně jednotliví 
členové (systémem EVORAS náhodně zvolené) občanské komise OK a zaměstnanci VSI. Detaily OIRA 
stanovuje Zákon Petiční a zákon o závazných, Objektivně Informovaných Referendech a Anketách (OIRA)  (ZPOIRA).

Článek 10:
O jaké OIRA (celostátní, zemské, krajské, obecní, …) jde a kdo v něm rozhoduje a další detaily OIRA určuje i 
Zákon Volební Občanský (ZVO).  Obecně a přednostně platí, že vždy rozhodují ti RO, kterých se věc nejvíce týká a 
na které rozhodovaná věc nejvíce dolehne. Je to vždy přednostní způsob rozhodování i IVS. RVS rozhodují vždy
jen o věcech, které dolehnou i na ně plnou silou. Když mají občané Čr obavu ze zneužití moci rozhodujícími 
veřejnými služebníky (RVS), mohou kdykoliv příslušné úředníky odvolat pomocí OIRA. Dokonce mohou každé 
rozhodnutí RÚ vždy změnit nebo dokonce vetovat skrze OIRA. Povinností VS zaměstnaných ve VSI je vždy 
během OIRA pořizovat přímý, nesestříhaný a neupravovaný televizní přenos s úplným záznamem na veřejně 
přístupný internet všech občanských rozprav (deliberací) u kulatých stolů vždy současně stran navrhujících i 
protivných, které organizuje a moderuje losem EVORAS stanovená 17-ti členná Občanská Komise (OK) 
vylosovaná zcela náhodně z RO, dbající na to, aby každý názor, stanovisko, argument, ... byl jasně, stručně a 
věcně občanům Čr prezentován. OČr si pak po této objektivní (pravdivé a úplné) informační kampani sami 
vyberou řešení, buď referendu předchozí anketou některou z variant řešení a to nejžádanější řešení pak stvrdí 
potvrzujícím referendem, nebo rozhodují přímo referendem, pokud by anketa neměla smysl (řešení veřejných 
investic, změny ústavy, zákonů, veřejných nařízení, veřejných smluv. Každý člen OK smí být členem takové OK 
jen jednou za život, vylosován(a) skrze EVORAS těsně před OIRA a jeho/její účast musí být dobrovolná a 
placená 1,5 násobkem průměrné denní mzdy v soukromé sféře v Čr za minulý rok za každý odpracovaný den v 
OK. Kdo členství v OK odmítne, bude za něj vylosován náhradník, až počet členů OK bude 17osob. Seznam 
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členů OK se bez jakýchkoliv kontaktů na členy OK zveřejní až prvním dnem OIRA. Veškeré IVS musí být během 
celého procesu OIRA každé OK vždy plně k dispozici, nápomocni, neprodleně a úplně.

Počet elektronických petičních hlasů občanů Čr (aby se OIRA vůbec konalo) pro změnu Občanské Ústavy, nebo
změnu Zemské Ústavy je: 1%  +/-   0,1% z počtu všech RO, nebo RO zemí, pro změnu zákona, veřejného 
nařízení, veřejného rozhodnutí, veřejné smlouvy, volby, odvolávání, ankety je:  0,5%  +/-  0,05%  z počtu všech 
RO, nebo RO zemí, pro libovolné neústavní OIRA na krajské úrovni jsou to: 2%  +/-  0,2%  z počtu všech 
krajsky příslušných RO, pro libovolné neústavní OIRA na okresní úrovni je to: 5%  +/-  0,5% z počtu všech 
okresně příslušných RO, pro libovolné neústavní OIRA na komunální úrovni (obec, městská čtvrť) je to: 10%  
+/-  1%  z počtu všech komunálně příslušných RO.

Místem přijímání papírových petic občanů pro celostátní rozhodování je budova SENÁTu. Zde se také konají 
veškeré celostátní, povinné, veřejné, občanské rozpravy (deliberace) pro OIRA. Místnost je koncipována 
kruhově, je vybavena kamerami VSI a mikrofony vypínatelnými moderující Občanskou komisí. V kvadrantu 
senátorů je vyhrazeno jedno křeslo pro PNČr a jedno křeslo pro presidenta. Podobné a podobně vybavené 
místnosti pro veřejné občanské rozpravy (deliberace) jsou na úrovni zemské, krajské, (případně okresní) a 
komunální. Zde místo senátorů mají křesla lokální VS. Rozhodující slova mají navrhovatelé a oponenti u 
kulatého stolu. Deliberace mohou být i více dní po sobě, když tak rozhodne Občanská komise. Po deliberacích 
následuje buď anketa, nebo referendum OIRA. Sběrné období občanských hlasů skrze EVORAS je 10 dní.

Def. 21: EVORAS  … (Elektronický Volební,  Odvolávací, Referendový a Anketový  Systém) čili HW & SW … 
důmyslně a vysoce zabezpečený systém (9+3=12) počítačů a v nich stejný počítačový program EVORAS, který 
umožňuje: používat EVORAS k OIRA, kandidování občanů Čr do veřejných služeb, odvolávání všech VS  
rozhodujícími občany Čr (RO), vzájemnou komunikaci občanů s konkrétními veřejnými služebníky veřejné 
správy, dále občanské interpelace, občanské audience, secese od platů libovolných VS, občanská hodnocení 
OH- IVS,  … a další činnosti související se správou věcí veřejných a občanským veřejným rozhodováním. 
Detaily EVORAS stanovuje Zákon o Elektronickém Volebním, Odvolávacím, Referendovém a Anketovém Systém (EVORAS)  
(ZEVORAS)

Článek 11:
EVORAS běží trvale datově propojeně, zálohovaně, a nepřerušitelně na  3 x třech  ON-LINE serverech ve 
vzájemné supervizi +3 dedikované počítače pro ladění změn programu EVORAs a pro generování stránek 
www.EVORAS.cz kam servery vysílají nepřetržitě svůj zdrojová text programu, a pro generování náhodných 
voleb, každá čtveřice strojů je umístěna v jiné kobce v: Praze (Země Česká), Brně (Země Moravská) a Ostravě 
(Země Moravsko-Slezká) nejlépe implementovaný na počítačích Harvardského typu (oddělená paměť programu 
a dat). 3 servery + vždy jeden dedikovaný. K paměti programu EVORAS mají přístup pouze občany volení a 
občany kdykoliv odvolatelní VP (Výhradní Programátoři).
VP s aktivním klíčem (s právem fyzického přístupu) do místnosti trojice serverů EVORAS, smí vstoupit jen proti
podpisu knihy návštěv EVORAS (Praha, Brno, Ostrava,(hlídané nepřetržitě kamerami a dalšími 
zabezpečovacími systémy, každý den losem/jménem/náhodným číslem dedikovaného počítače stanovenými 7-mi 
vojáky Národní Domobrany do hodnosti poručíka a stejně tak náhodně stanovenými 3-mi policisty do hodnosti 
poručíka) vždy jen všech sedm (7) VP současně, nikdy ne méně, ani nikdy ne více. Program EVORAS mohou 
VP s aktivačním klíčem změnit jen po absolutní, jednomyslné, vzájemné shodě všech osobně odpovědných VP s 
aktivním klíčem, s osobními, souhlasnými, jednomyslnými podpisy na každém, pořadím číslovaném protokolu 
změny programu EVORAS. Nikdy ne jakkoliv dálkově! Jakékoliv zneužití tohoto práva vstupu do místnosti 
EVORAS  a neoprávněná práce se servery i programem EVORAS je trestný čin, stejně tak jako dovolit vbsup 
cizím osobám. VP s aktivním klíčem k serverům EVORAS je vždy 3 x 7 = 21. Sedm (7) pro každé místo s třemi 
servery EVORAS + jeden dedikovaný stroj. Rezervní tým VP (bez aktivních klíčů) čítá dalších 21 perfektně 
připravených, vzdělaných, zaučených a osobně odpovědných programátorů VP je schopných nahradit pouze 
skrze OIRA občanskou volbou VP s aktivním klíčem. Jedna trojice serverů EVORAS A, B,C + dedikovaný 
počítač J je umístěna v podzemí Pražského hradu, druhá v podzemí Brněnského hradu: D, E, F + dedikovaný 
počítač K, a konečně třetí trojice serverů G, H, I + dedikovaný počítač L v podzemí Ostravské university, 
všechny(12 strojů)  střežené BIS prověřenými vojáky Národní Domobrany (ND) a celostátními policisty, s 
možností přístupu jen 21 osobám, VP s aktivním klíčem, programátorům EVORAS.
 Jen těchto 21 osob rozhoduje o údržbě/opravách/změnách EVORAS, pouze v jednomyslném, jednotném 
vzájemném souhlasu a tudíž každý z VP s aktivním klíčem je plně trestně právně odpovědný za bezchybný chod 

http://www.EVORAS.cz/


11

systému EVORAS. Každý i sebemenší náznak nátlaku na těchto 2 x 21 programátorů musí neprodleně VP s 
aktivním klíčem i bez něj hlásit BIS, předsedovi národní rady (PNRČr) a prezidentu Čr, na které musí mít 
nepřetržitý kontakt e-mailem i číslem mobilu. Povinností všech VS je eliminovat jakýkoliv tlak na VP, nebo 
konkrétnímu VP umožnit jeho resignaci. Za nepřetržitou a bezchybnou správu EVORAS ručí občany volení a 
občany odvolatelní VS  Veřejné Služby Správní (VSSp).  EVORAS brání „ručnímu“ falšování jakýchkoliv: 
kandidatur do IVS, voleb, odvolávání, anket, referend, jsou-li ručně psané petice eliminovány a nahrazeny přímo
peticemi elektronickými ve vysoce zabezpečeném systému 3 x 3 ON-LINE servery  +1 dedikovaný počítač 
EVORAS v Praze, Brně a v Ostravě.
  EVORAS každých 6 minut vyšle postupně ze všech devíti počítačů EVORAS výpis vlastního kompletního 
zdrojového textu (včetně komentářů) programu EVORAS na internetové stránky EVORAS k všeobecné kontrole 
libovolnými osobami bez přístupu k tomuto programu, zejména odbornou obcí občanů Čr. Všechny vysoké i 
střední školy zabývající se programovaní mají povinnost tento program vyučovat, trvale analyzovat a hlídat. 
Podobná prestižní činnost se předpokládá i od vysoce vzdělaných a zkušených důchodců. Náměty mohou všichni 
ze široké odborné obce programátorů a techniků výpočetní techniky posílat týmu VP na prestižní internetové 
stránky EVORAS. Výpis zdrojového textu programu postupně všech počítačů EVORAS umístí sám program 
EVORAS z počítačů A-I na www stránky počítačů J, K, L vedle sebe pro počítač: A, B, C, D, E, F, G, H, I … a 
tak stále dokola po sobě s časovými razítky a jménem počítače A-I.) EVORAS také denně generuje („losuje“) 
náhodná jména:  3 x sedmi = 21 vojáků Národní Domobrany a 3 x tří = 9 policistů k ostraze jednotlivých kobek
EVORAS a podle potřeby i sedmnácti občanů pro Občanské Komise (OK) OIRA. Veškeré náhodné losování 
(např. i porotců porotních soudů) provádí ve vzájemné supervizi počítače J, K, L a výsledky ve správnou chvíli 
umístí na své  www.EVORAS.cz. Každý RO má kompletní a svobodné právo kdykoliv používat EVORAS (petice, 
kandidování do IVS, volby, odvolávání, ankety, referenda, občanské interpelace, občanské audience, OH-IVS.

Článek 12:
Stát Čr může výt na základě občanského hlasování (referenda) občany Čr: revidován, redukován (zeštíhlen i 
rozšířen) v pravomocech VS, rozsahu, i nákladech na vybavení i platy zaměstnanců ve veřejné správě, veřejných 
služebníků občanů Čr, ale jen skrze OIRA v rámci OH-IVS. Jestliže se stát zvrhne v neblahou, nekalou, surovou,
násilnou a nákladnou neživou moc živých predátorů nad lidem a proti lidu, je legitimní i legální oprávněný 
občanský odboj, vzdor a obrana ústavnosti a může být občany Čr stát znovu definován a zvrhlí viníci zrady(VS)
nerespektující holistické právo, svobodu, ústavu a lidská práva občanů Čr mohou být přímo občany Čr 
legitimně a legálně stíháni pro zneužití pravomocí veřejných služebníků a izolováni dočasnou izolací v 
domácích vězeních do doby konání řádného soudu. Po stabilizaci veřejných služeb potvrzených všeobčanským 
referendem musí být viníci zneužité veřejné moci řádně souzeni, případně odsouzeni a potrestáni. Pravomocně 
odsouzení po dobu svého pobytu v nápravném zařízení nemají právo používat EVORAS ani se jakkoliv účastnit 
OIRA.

(Nikdo z občanů Čr nemá povinnost volit, odvolávat VS, hlasovat, … ale všichni RO mají právo tak konat!)

Článek 13:
Všechny veřejné smlouvy, (vnitřní i mezinárodní) nikdy nesmí být v rozporu s naší OÚ.
OÚ musí být v souladu s holistickým právem, dobrými mravy, ctnostmi a spravedlností. Tato ústava ctí tuto 
hierarchii práva: Nejvyšší zákon je Občanská Ústava (OÚ), s ní nesmí nikdy být v rozporu Zemské Ústavy 
(ZÚ), s těmi nesmí být v rozporu Zákony (Z), s nimi nikdy nesmí být v rozporu Veřejná Nařízení (VN) a s nimi 
nikdy nesmí být v rozporu žádné Veřejné Smlouvy (VSm). OÚ i ZÚ musí být ve stejném zájmu všech OČr 
mravné, rovné a spravedlivé. Jakékoliv ustanovení mezinárodního práva, nebo např. spolkového, unijního, 
zemského, federálního práva, či jiného i vnějšího práva, které je v rozporu s OÚ je automaticky na území Čr 
neplatné!

(Veškeré Zemské ústavy, zákony, veřejná nařízení i veřejné smlouvy musí vycházet z Občanské Ústavy a musí být s ní v plném souladu).

Článek 14:

http://www.EVORAS.cz/
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Základním posláním Ústavy, státu a všech IVS (Institucí Veřejných Služeb) na území vlasti Čr je naplňování 
spravedlnosti, svobody, štěstí a blahobytu občanů Čr. Pravidla OÚ musí ctít a chránit s osobním nasazením 
především všichni veřejní služebníci, ale i všichni občané Čr.

(My všichni OČr jsme   strážci Ústavy   a máme právo i povinnost Ústavu chránit, bránit, naplňovat, uvádět v život a chovat se podle ní.)

Článek 15:
Občanská Ústava (OÚ) slouží výhradně pro blaho ctihodných    občanů Čr    a její poslání je i eliminovat MOC a 
činy nectihodných lidí, deroucích se bezohledně k moci a zejména lidí bez mandátu občanů Čr. Majetek a/nebo 
peníze známosti, spolčení, atd. nejsou žádným mandátem lidu k moci a nehrají a ani nesmí hrát žádnou roli v 
moci nad občany Čr.

(Nad občany je pouze ústava, kterou si občané Čr sami, dobrovolně, vědomě, odpovědně a většinově schválili v referendu.)

(OÚ, Z, VN, VSm, právo, legislativa, … celospolečenská pravidla musí být vždy mravné, rovné a spravedlivé).

Článek 16:
Tato ústava zcela respektuje přirozené právo celostní (holistické) a plně z něho vychází.

Článek 17:
Pozitivistické právo je patřičné pro tvorbu zákonů, veřejných nařízení a veřejných smluv. Retroaktivita 
legislativy je nepřípustná. Zásada presumpce neviny je zaručena.
  
Článek 18:
Veškeré veřejné smlouvy musí vždy být kdykoliv, již v době tvorby úplně a pravdivě veřejně dostupné včetně 
jakýchkoliv dodatků, podmínek, čehokoliv jiného závazného pro občany Čr (resp. stát). Každému občanu Čr, 
nelze nic začerňovat, nebo jakkoliv mást, musí vždy povinně obsahovat veškeré podmínky platnosti, veškeré 
podmínky vypovězení a musí být vždy v nejvyšším a přednostním zájmu občanů Čr. Veřejné smlouvy, (stejně jako 
Ústava, zákony a veřejná nařízení) podléhají povinnému referendu vždy, jinak nejsou platná.Veřejná nařízení 
vždy musí plně vycházet z ústavy a násleedně ze zákona. Vždy také musí obsahovat modrou, trvanlivou barvou 
ruční, čitelný osobní podpis (jméno, příjmení, + tituly,… případně jiné jednoznačné identifikátory, (jako jsou 
např. otisky prstů, ...), tiskací jméno, příjmení, č. telefonu, e-mail a trvalé bydliště toho, kdo za občany Čr (resp. 
stát) smlouvu sjednal, změnu ústavy, zákonu, veřejného nařízení navrhl, čímž je zaručena kontinuita osobní 
odpovědnosti. Nejvyšší platnost potvrzení veřejných smluv mají vždy OIRA.

(Anonymita libovolných veřejných služebníků (vyjma pouze operativních pracovníků v terénu tajných, informačních služeb lidu) je 
zcela zakázána touto ústavou!)

Článek 19:
Tresty za činy bez oběti nelze ukládat občanům Čr. Oběť/oběti musí být vždy známa/známé a jen jí/jim náleží
kompenzace z povinných pojištění VS. Je povinností IVS volit a používat k COČr ohleduplnou, ale vůči 
zločincům důslednou a soustavnou prevenci zločinů. Tato ústava klade zájmy obětí sporů nad 
zájmy těch, kteří kriminální činnost iniciují, vyvolávají, konají, nebo vykonají 
jako první. Primárně občané Čr, mírumilovní obránci svého svobodného života, nebo 
majetku mají právo důsledné i adekvátně svým možnostem a schopnostem i nepřiměřené
obrany vůči iniciátorům trestné činnosti. Případy velmi zjevně zneužité nepřiměřené 
obrany posuzují soudy, vždy však s přihlédnutím ke skutečnostem, kdo zločin inicioval, 
vyvolal, vyprovokoval a začal jej konat jako první. Primární oběť kriminální činnosti při 
obraně svých práv musí být před iniciátory kriminální činnosti účinně chráněna i 
beztrestností.

Článek 20:
 Základním a ústavou podporovaným způsobem obživy a postupného zvyšování přívětivé životní úrovně občanů
Čr je užitečná práce pro sebe, rodinu i ostatní občany Čr a to práce soukromě i veřejně prospěšná. Svobodný trh
práce, zboží i služeb je zaručen touto ústavou.
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(Například zákeřné spekulace, zneužívání nouze, vydírání v krizích, živelných katastrofách, dále veřejné lhaní, podvody, … atd. je 
naopak zavrženíhodný způsob obživy a hromadění majetku, který tato ústava nepodporuje a dovoluje jejich stíhání a případné trestání 
podle příslušných zákonů)

Článek 21:
OČr mají právo na pomoc ve zjevné nouzi. Je věcí osobní cti a sebezáchovy každého občana Čr se uživit 
vlastními silami a vlastními prostředky. Teprve zjevné, až krajní nouzi každého ctihodného občana Čr řeší 
dobrou vůlí ostatní spoluobčané Čr a to i podle příslušného zákona skrze stát.

Článek 22:
Dobrovolnou osobní občanskou solidaritu mezi občany Čr navzájem tato ústava a občané Čr i skrze svůj stát 
plně inspiruje, podporuje, umožňuje a upřednostňuje.

Článek 23:
 Přijetí, nebo změny ústavy jsou možné pouze závazným, všeobčanským, celostátním hlasováním s povinnými 
občanskými rozpravami (deliberacemi), čili OIRA.

Článek 24:
Změna ústavy nemůže ospravedlňovat, natož legalizovat (zlo)činy proti míru, nesmyslné ničení, nebo 
rozprodávání do ciziny našeho společného veřejného majetku, vody, vzduchu, půdy, životního prostředí a území, 
nemůže tolerovat žádné násilné uchopení moci, teror, genocidu, zločiny proti lidskosti, dobyvačnou válku a 
válečné zločiny, popravy, vraždy, mučení živých bytostí, loupeže, krádeže, podvody a jiné násilné, podlé a 
zákeřné skutky. Všechny tyto zločiny musí být skrze stát vždy stíhány. Právo na důraznou a přesvědčivou osobní 
sebeobranu ctihodných občanů Čr není tímto článkem nijak dotčeno.

Článek 25:
Vlast až po její hranici občané Čr mohou legitimně a důsledně bránit účinným způsobem, osobně i společně 
proti kriminálníkům a cizím nájezdníkům. Vlast i její hranici kromě občanů Čr legitimně brání především 
Národní Domobrana podléhající prezidentu republiky a Národní Radě republiky podléhají policie. Komunální 
Domobrany podléhají vůli, pravidelné volbě a odvolávání kdykoliv občany obcí, nebo městských čtvrtí. 
Komunální Domobrany dobrovolně spolupracují s Národní Domobranou a s Civilními Ochranami obyvatelstva.

Článek 26:
  Na obranu veškerého svého majetku a ostatních svých nezcizitelných práv je občan Čr touto ústavou oprávněn 
podle svých možností a schopností použít i soukromé, přiměřeně efektivní, tedy v krajním případě i střelné 
zbraně. OČr byl zrozen svobodný, svrchovaný a nezávislý na cizím právu, cizích definicích i cizí moci i vůli, 
proto jej nelze žádným způsobem ani zákonem odzbrojovat, zotročovat, vydírat, zbavovat majetku a svobody. 
Jen nectihodní zločinci mohou být dočasně zbaveni některých těchto práv, ale pouze při časově omezeném, 
oprávněném stíhání anebo po pravomocném rozsudku vždy v souladu s OÚ a zákony.

Článek 27:
Žádné povinnosti, kromě dodržování a obrany ústavy občanům Čr ústava nestanovuje. Nabytí i ztráta občanství 
cizinců podle Zákona Asimilačního (ZA), stejně jako nabytí i ztráta volebního práva podle Zákona Volebního Občanského
(ZVO) ve sporných případech stanovuje příslušný soud.

 (Toto ustanovení znamená, že nelze občanům ukládat žádné povinnosti zákonem, nebo veřejným nařízením, pokud není zcela v souladu
s duchem a smyslem ústavy!)

Článek 28: Tato ústava podporuje soudržnost vlasti, rodin, občanů obcí, šetrné udržování přírodních zdrojů, co 
nevětší rovnost příležitostí mezi OČr a celosvětový, spravedlivý, mírový řád. OČr nemůže být vyhoštěn, nesmí 
být svévolně zbaven občanství, majetku, práv, smí se usídlit kdekoliv v Čr, smí Čr kdykoliv opustit a kdykoliv se 
do Čr vrátit. Vyvlastnění soukromého nemovitého majetku je možné jedině v nejvyšším společném zájmu všech 
občanů Čr podle ústavy a zákonů s ústavou v souladu a musí být plně, tržně kompenzováno.

Článek 29:
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Cizinec … je osoba bez statutu občanství Čr, může, (ale nemusí) jej nabýt, projeví-li jasně, zřetelně, nevratně, 
dlouhodobě, věrně a poctivě takovou svoji vůli až po úplně ukončeném procesu absolutní a ověřitelné    asimilace    
s občany Čr, ústavou Čr a dalšími pravidly pokojného soužití na území vlasti Čr. Před udělením občanství Čr 
cizinci musí o jeho přijetí referendem vždy rozhodnout i občané obce, kteří jej přijmou většinově do své obce k 
trvalému pobytu. Asimilovaný cizinec se stane asimilovaný občan Čr pouze tehdy, když bude mít trvalé bydliště 
v Čr a aby měl i volební právo. Souhlas s udělením občanství vydávají oprávnění úředníci v součinnosti s 
právem veta každý: veřejné služby informační, správní, výkonné a to jednomyslně.  Aby se asimilovaný cizinec 
mohl stát občanem Čr, musí vykonat oficiální, veřejný slib věrnosti občanům Čr a jejich ústavě v sídle 
prezidenta. Pokud slib kdykoliv hrubě poruší, může být občanství neprodleně zbaven a vyhoštěn do země svého 
původu, nebo příchodu. Majetek mu bude zabaven, odhadnut, nebo vydražen, a nahrazen odpovídající částkou 
národní měny. Cizinec by neměl být vyhoštěn do země, kde mu, hrozí smrt, mučení nebo jiné nelidské zacházení.
Rodina cizince nemá automatické právo přistěhování do Čr ani za asimilovaným cizincem a každý jednotlivý 
příchozí cizinec (i člen rodiny) musí prodělat asimilační proces samostatně, sám za sebe, osobně odpovědně.       
 (To vše podrobně definuje Zákon Asimilační (ZA))

Článek 30:
Asimilace … je dobrovolný, ale přísný a plně závazný proces získání Občanství Čr skrze Zákon Asimilační (ZA)

(Občanství ČR je vlastně velký dar stávajících, živých občanů Čr, který znamená ochranu občana, jeho práv, včetně práva 
spolurozhodovat o věcech veřejných, uznání jeho soukromého majetku a nabytí společného veřejného majetku, proto jej nelze rozdávat 
bez přísných pravidel cizincům, nebo neživým entitám (státům, institucím, robotům, ani neloajálním, nebo neasimilovaným soukromým 
osobám!)

Článek 31:
Vlast … je území státu Čr se vším, co k tomu obvykle náleží, včetně legitimního společného majetku. Je 
majetkem všech OČr v bezpodílovém spoluvlastnictví. Poctivě nabytý soukromý majetek, svobodu ctihodných 
občanů a jejich bezpečnost chrání zaměstnanci OČr (VS), zaměstnaní v množině institucí veřejných služeb,
(IVS), což jest stát.

Článek 32:
ČNB … Česká Národní Banka … je jediný správce a jediný legitimní a legální emitent národní měny. Je 
společným majetkem všech občanů Čr, stejně jako národní měna. Má kromě jiného povinnost udržovat trvale 
pevnou národní měnu. Kurz národní měny je plovoucí vůči měnám ostatním. Detaily o centrální bance stanovuje 
Zákon o centrální bance ČNB (ZČNB.

Článek 33:
Národní měna (Nm) … je to měna (peníze) OČr, která nesmí podléhat dlouhodobě inflaci. Inflace/deflace 
musí být v dlouhodobém klouzavém průměru 10-ti let vždy do 1% +/- 1 %. a po 10-ti letech se musí konat 
OIRA, zda má být 0% +/- 1% v desetiletých klouzavých průměrech. Stávající měna OČr je Koruna česká (Kč). 
Je majetkem všech OČr v bezpodílovém spoluvlastnictví. Péčí o národní měnu, (zejména její trvalou stabilitu) je 
z této ústavy pověřen občany volený a občany kdykoliv odvolatelný, osobně odpovědný guvernér ČNB a 
jednotlivě osobně občany volení a občany kdykoliv odvolatelní členové 14-ti členné rady ČNB, (každý z jiného 
kraje), každý s právem veto, stejně jako guvernér.

Článek 34:

Financování IVS se provádí skrze emise ČNB, která je součástí Veřejné Služby Finanční (VSF).  (Viz dále VSF) 
Povinností ČNB je každoroční emise národní měny i pro veřejný sektor tak, aby inflace zůstala v článku 33 
definovaných mezích. I tato emise podléhá OIRA, když si to OČr budou přát. Z tohoto důvodu se veškeré daně
pro občany Čr nabytím platnosti této ústavy ruší a zakazují, zejména daň z majetku, a to především daň z 
nemovitostí. Pokud nějakou spotřební, nebo příjmovou daň občané Čr v OIRA schválí, pak jedině z velmi 
vážných důvodů (splácení zločinných veřejných dluhů, válka, přírodní katastrofa, nedohledatelný a nepojištěný 
zločin státní správy, …) na dobu určitou (ne více než 10 let, kdy musí být nové OIRA o daních) a zastropovanou 
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na max. 15% z čistých příjmů výdělečně činných občanů (věk 18-65) a na max. 15% ze zisku firem. Stávající 
veřejné dluhy musí být v přechodném období konsolidace staré ústavy na tuto novou ústavu splaceny, nebo 
anulovány. Jakékoliv (další) veřejné dluhy tato ústava zakazuje. Dálniční/silniční poplatky (zejména jako 
nástroj omezovaní cizích tranzitů) lze vybírat, nemusí však být stanoveny pro České firmy a občany Čr. 
Vyloučeno není ani zdaňování cizích subjektů, firem, občanů.  Detaily určuje Zákon o zákazu daní, veřejných dluhů, 
referendem neschválených poplatků a financích veřejných služeb a Zákon o České Národní Bance ČNB (ZČNB)

(Zrušené daně mohou nahrazovat/doplňovat platby za pouze dobrovolně občany chtěné a občany placené veřejné služby. Tímto 
systémem mohou být veřejné služby nechtěné vyhladověny a zrušeny! Za tímto účelem je nutné mít k dispozici roční náklady na danou 
veřejnou službu, zejména na každou IVS.  (účetnictví povinně vedou veřejné služby, nikoliv občané) Každý občan bude mít svůj, ročně 
změnitelný: Osobní seznam dobrovolně chtěných veřejných služeb je uložen v EVOPRAS a slouží i k OH-IVS a secesi od platů 
kohokoliv z veřejných služebníků.)

Článek 35:
OČr musí mít vždy dostatek hotových (tištěných) peněz k dispozici.  Hotovost-bankovky a/nebo mince jsou 
nezrušitelné a stejně jako virtuální peníze a nedevalvovatelné. Trvalá vzájemná směnitelnost 1:1 měny 
virtuální a hotové zaručuje tato OÚ. Zacházení s Národní měnou nesmí vést k snížení majetku, svobody, 
blahobytu a bezpečí OČr. Všichni osobně odpovědní viníci takových zločinných manipulací musí být stíháni, 
souzeni a případně potrestáni za jejich dílo zkázy, které musí být neprodleně napraveno. Jsou-li pravomocně 
odsouzeni, již nikdy nesmí pracovat v žádné veřejné funkci.

(Pro všechny občany ČR platí: „Non sub homine, sed sub (deo et) lege“ …
…“Jen zákonu (ústavě, kterou si jen my sami odsouhlasíme) poslušni budeme, nikoliv však panstvu žádnému!“ … a jen námi
voleným a námi odvolatelným VS, konají-li s OÚ v souladu!)

Článek 36:
Zištné, vědomé, veřejné lhaní, manipulování a při tom neobjektivní zatajování skutečností je trestný čin, který 
musí být důsledně stíhaný zejména u veřejných služebníků. Všichni RO mají kdykoliv právo na objektivní 
informace a zejména všechny IVS jim je musí neprodleně, bezplatně a v požadované nebo ekonomicky 
racionální možné formě poskytnout. Zdůvodněně utajovat lze pouze strategické vojenské informace a osobní 
informace o BIS,(příp. VKR) zejména o těch jejich členech, kteří pracují v utajení. Svoboda uměleckého projevu 
je zaručena, je-li předem ohlášeno, že jde o umělecké dílo, projev, … Nezaručené informace a domněnky, natož 
názory musí být předem jasně a zřetelně avizovány, že jde jen o nezaručené informace, jen o názory, jen o 
domněnky, jsou-li sdělovány veřejně! Svoboda libovolného ústního, písemného i jiného projevu na akademické 
půdě (university, školy, akademie věd) je zcela zaručena. Nikdo nesmí být za svoje názory a projevy na 
akademické půdě nijak perzekvován. Tuto výsadu má i půda parlamentní.  

(Veřejný služebník a zejména rozhodující veřejný služebník se veřejného lhaní musí přísně vyvarovat. Zištné, vědomé, veřejné lhaní 
musí být trestně stíháno a trestáno!)

(Po dokonaném výkonu trestu občan Čr opět nabývá status ctihodný občan, nebyl-li tohoto statusu řádným soudem zbaven na delší 
dobu)

Článek 37:
Prezident Čr je politik, RVS. Je každých 5 let RO přímo volený a RO kdykoliv přímo odvolatelný, který 
zastupuje OČr navenek (pro zahraničí) a je i vrchním velitelem národních ozbrojených sil: Národní 
Domobrany. Rozhoduje osobně odpovědně podle ústavy. Nesmí zneužít Národní domobranu proti občanům Čr, 
nesmí zneužít svého postavení proti lidu. Jedna osoba smí vykonávat prezidentský úřad jen jedno volební období.
Prezident má jako jediný právo udělit milost konkrétní osobě, ale až po úplném proběhnutí soudu s 
pravomocným rozsudkem. Amnestie se v Čr neudělují.
(Věznění občanů pro politické názory a nenásilné činy je v Čr nemyslitelné a samozřejmě zakázané.)

Článek 38:
15-ti členná Národní Rada Čr  (NRČr)… je vrcholný výkonný orgán státní služby občanům Čr. Posláním NRČr
je vykonávat, nebo řídit vykonávání přání a potřeb občanů Čr. Nesmí zneužít svého postavení proti lidu. Její 
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podpůrné úřady jsou jednotlivá ministerstva a jim příslušné IVS. Skládá se z RO periodicky (nejvýše po 4 letech 
skrze OIRA) volených a kdykoliv odvolatelných 7 ministrů-politiků, a RO periodicky voleného (nejvýše po 5 
letech, uprostřed volebního období prezidenta) a kdykoliv RO odvolatelného PNRČr a kdykoliv RO 
odvolatelných 7relativně stálých ředitelů IVS.
První ředitelé IVS volí občané Čr pomocí OIRA, pak již jsou skrze OIRA voleni jen ti po odvolání příslušného 
předchozího ředitele IVS.
Každý ministr má právo podat návrh na odvolání svého ředitele IVS a vyvolat o tom OIRA.
NRČr rozhodují jednomyslně, osobně odpovědně, každý s právem veta, vždy podle ústavy. Neshodnou-li se 
jednomyslně, mohou věc vyřešit pomocí OIRA přímo.

(V NRČr mají všichni (15 osob) rozhodující právo veta ve všech společných rozhodnutích).

(Dříve povinnosti NRČr měla tzv. „vláda“ což je v demokracii absurdní a zcela protichůdný pojem k demos - kratos a nebude již 
nadále pro svoji hrubou urážlivost vůči OČr název „vláda“ používán! Posláním NRČr je přednostně plnit přání a potřeby občanů Čr)

Článek 39:
PNRČr … Předseda Národní Rady Čr (předseda sedmi ministrů NRČr a sedmi ředitelů IVS) je RVS a je i 
vrchním velitelem policie. Nikdy nesmí zneužít policii proti občanům Čr, ani v sebeobraně, ani z jiných 
libovolných důvodů. Je RVS, stejně jako prezident Čr, který je i vrchním velitelem Národní Domobrany a nikdy 
nesmí zneužít Národní Domobranu proti občanům Čr ani v sebeobraně, ani z jiných libovolných důvodů.
PNRČr a prezident Čr mají právo na úplné a pravdivé informace od všech informačních služeb, včetně těch 
tajných.
PNRČr průběžně, povinně a objektivně informuje NRČr o podstatných věcech zajišťování svobodného a 
bezpečného života OČr.
PNRČr  a prezident Čr povinně objektivně informují OČr o všem, co se jich týká.

Článek 40:
Ministr  … je politik, nejvýše na 4 roky služby periodicky OČr volený a kdykoliv OČr odvolatelný RVS, povinný 
člen NRČr.  Posláním jeho a jeho úřadu je zejména bezprostřední kontrola smyslu, účelu, efektivity jen potřebné 
minimality a výkonu poslání jemu svěřené IVS, zejména zda IVS a všichni VS v této IVS plní správně své 
ústavní poslání vždy a jen pro blaho všech OČr rovně a spravedlivě. Má právo navrhovat personální změny a 
zeštíhlování v pravomocech, nákladech a platech na svém IVS pomocí jím vyvolaným OIRA. V tom mu pomáhají
úředníci ministerstva. Jakožto povinný člen NRČr osobně odpovědně (tedy s právem veta) spolurozhoduje 
jednomyslně o konkrétních výkonných akcích NRČr.

Def. 22: Secese je právo každého OČr veřejně, důstojně, pevně a sebevědomě odmítnout jakéhokoliv VS jako 
svého služebníka, natož reprezentanta, včetně jeho projevů a také právo odmítnout přispívat svým poměrným 
dílem z veřejných peněz na plat tohoto veřejného služebníka, kterého považuje za neschopného, nebo dokonce 
za hrozbu svobodě a majetku občanů, nebo za hrozbu demokracii. K secesi se může každý občan Čr vždy 
veřejně, beztrestně a zcela konkrétně adresně hlásit, např. svými výroky, nápisy, nášivkami bez vulgarismů 
apod., že např. veřejný služebník XY není hoden jeho respektu. Proces secese zúřadují úředníci místních 
samospráv a informují o tom příslušné ministry, PNČr a prezidenta Čr. Poměrná částka platu VS, kterou občan 
odmítne poskytovat za svoji osobu tomuto VS propadá do pokladny obce, kde secese byla zúřadována. Kontrolu 
nad aktem secese má občan prostřednictvím EVORAS. Detaily secese určuje Zákon Secesní (ZS).

(Veřejná secese od veřejného služebníka (VS) kromě odmítnutí příspěvku na jeho plat se smí veřejně projevovat slovně, nebo např. 
nápisem na oděvu, na pásce na ruce, na přívěšku, na „placce“, … a podobně. Nápis může být např.: “ Provedl/provedla jsem secesi od 
pana/paní  XY a nechci s ní/m být v ničem spojován/a, distancuji se od jakýchkoliv jeho/jejích projevů, není hoden/hodna mého 
respektu a není pro mne žádnou autoritou ani reprezentantem !“)

Def. 23: Občanská Hodnocení (OH-IVS) jsou občany Čr skrze EVORAS každoročně pořádaná hodnocení IVS.
Hodnocení se týkají nákladů na platy,  povinnosti/ pravomoci jednotlivých VS, náklady na budovy, vybavení 
jednotlivých IVS, ... Za podrobné, přesné a objektivní (pravdivé a úplné) zmapování situace, podrobnou výroční 
zprávu a  pořádání OH-IVS pro občany odpovídá přímo občanům Čr příslušný ministr. OČr v OIRA rozhodují o 
všech těchto atributech jednotlivých IVS. Stejné OH-IVS se koná prostřednictvím VSK i všech ministerstev. Pro 
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OH-IVS má každý OČr v EVORAS: Osobní seznam dobrovolně chtěných a výslovně nechtěných veřejných 
služeb, nebo zákonů. (Když secese od platů kohokoliv z veřejných služebníků bude existovat a fungovat).
Detaily OH-IVS definuje Zákon o Občanských hodnoceních OH-IVS (ZOH-IVS)

Def. 24: Voják je člen Národní domobrany s osobním právem použít i násilí na území a hranici vlasti Čr proti 
cizím vojákům, nájezdníkům, drancířům, narušitelům hranice naší vlasti, uchvatitelům naší vlasti, nelegálním 
emigrantům, zločincům a zejména cizím zločincům. Slouží všem ctihodným občanům Čr, rovně, spravedlivě, 
osobně odpovědně. Neslouží nikomu, kdo mu smí legálně velet, jen plní rozkazy svého nadřízeného, nebo jeho 
předem známých zástupců, které směřují k ochraně vlasti Čr a státu Čr a především ke svobodě a ochraně 
majetku všech OČr. Každý voják má právo osobně odpovědně odmítnout rozkaz, který by byl v rozporu s OÚ, 
zákony a veřejnými nařízeními, jeho vlastním svědomím, důstojností a směřoval by zřejmě k nějakému zločinu, 
zejména proti ctihodným občanům Čr, o jejichž vině, nebo porušení ústavy/zákonů má důvodné pochybnosti. 
Každý voják má právo osobně odpovědně odmítnout rozkaz, který by zjevně směřoval proti zájmům ctihodným 
občanům Čr a vzbuzoval by důvodné podezření, že by splněním rozkazu došlo ke zneužití veřejné moci jeho 
nadřízeným/nadřízenými. Rozhodující vojáci musí být občany Čr voleni a občany Čr kdykoliv odvolatelní, 
nerozhodující (nevelící) vojáci jsou vybíráni rozhodujícími vojáky veřejnými výběrovými řízeními a jsou rovněž 
kdykoliv OČr odvolatelní. Detaily o vojácích a Národní domobraně definuje Zákon o Národní Domobraně (ZND).

Def. 25: Policista je člen policie VSV (celostátní, dopravní, cizinecké, zemské, krajské, okresní, místní,…) s 
osobně odpovědným právem použít i násilí proti všem, kteří nedodržují ústavu a platné zákony s ní v souladu a 
proti zločincům a uchvatitelům nelegitimní a nelegální moci nad lidem, která je možná pouze osobně odpovědná,
volbou OČr skrze OIRA. Slouží všem ctihodným občanům Čr, rovně, spravedlivě, osobně odpovědně. Slouží k 
ochraně všech veřejných služebníků zcela stejně, jako slouží k ochraně všech občanů Čr. Neslouží nikomu, kdo 
mu smí legálně velet, jen plní rozkazy svého nadřízeného, nebo jeho předem známého zástupce, které směřují k 
ochraně svobody a majetku OČr. Každý policista má právo osobně odpovědně odmítnout rozkaz, který by byl v 
rozporu sOÚ, zákony a veřejnými nařízeními a který byl v rozporu s jeho vlastním svědomím, důstojností a 
směřoval by zjevně proti ctihodným občanům Čr, o jejichž vině, nebo porušení ústavy/zákonů má důvodné 
pochybnosti. Každý policista má právo osobně odpovědně odmítnout rozkaz, který by zjevně směřoval proti 
zájmům ctihodných občanů Čr a vzbuzoval by důvodné podezření, že by splněním rozkazu došlo ke zneužití 
veřejné moci jeho nadřízeným/nadřízenými. Rozhodující policisté musí být občany Čr voleni a kdykoliv 
odvolatelní, nerozhodující policisté (nevelící) jsou vybíráni rozhodujícími policisty veřejnými výběrovými 
řízeními a jsou rovněž kdykoliv občany Čr odvolatelní. Detaily o policistech a policii definuje Zákon o Policii (ZP).

Def. 26: Člen Komunální Domobrany je zletilý, plnoprávný, osobně odpovědný ctihodný občan obce, nebo 
městské čtvrti s právem použít v v krajním případě i násilí proti všem, kteří nedodržují ústavu a platné zákony s 
ní v souladu a proti zločincům a uchvatitelům nelegitimní a nelegální moci nad lidem, která je možná pouze 
volbou skrze OIRA. Členové Komunálních Domobran mají příslušný zbrojní průkaz a vlastní legálně drženou 
zbraň, kterou smí použít jen k vlastní sebeobraně a obraně svého majetku. Slouží všem ctihodným občanům Čr, 
rovně, spravedlivě, osobně odpovědně. Neslouží nikomu, kdo mu smí legálně velet, jen plní rozkazy svého 
nadřízeného, nebo jeho předem známých zástupců. Každý člen Komunální Domobrany má právo osobně 
odpovědně odmítnout rozkaz, který by byl v rozporu s OÚ, zákony a veřejnými nařízeními, s jeho vlastním 
svědomím, důstojností a směřoval by zřejmě proti ctihodným občanům Čr, o jejichž vině, nebo porušení 
ústavy/zákonů má důvodné pochybnosti. Každý člen Komunální Domobrany má právo osobně odpovědně 
odmítnout rozkaz, který by směřoval proti zjevně ctihodným občanům Čr a vzbuzoval by důvodné podezření, že 
by splněním rozkazu došlo ke zneužití veřejné moci jeho nadřízeným velitelem Komunální Domobrany. Všichni 
členové Komunálních Domobran musí být občany obce nebo čtvrti města v Čr voleni a kdykoliv těmito občany 
odvolatelní skrze místní (komunální) OIRA. Členové Komunálních Domobran mají právo společné přednostní 
audience u libovolného VS. Detaily o členech Komunálních Domobran a Komunálních Domobranách definuje 
Zákon o Komunálních Domobranách (ZKD).

Článek 41:
Ministerstvo … má poslání (a ministr má povinnost a odpovídá OČr) ročně pořádat a vždy spravovat Občanská
Hodnocení příslušné IVS (OH-IVS), pracovních funkcí, platů VS a nákladů na provoz IVS, a má povinnost 
spravovat secesi platů VS vyžádanou OČr. Tomu odpovídají i osobní pravomoci a odpovědnosti ministra i jeho 
podřízených, jichž nesmí být více než 33. Za tuto činnost ministr odpovídá osobně OČr. Ministr je RVS a má 
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spolurozhodující hlas v NRČr s právem veta, stejně jako ostatní ministři, ředitelé IVS a předseda 
NRČr.Posláním ministerstva je také neprodleně zajišťovat práci/službu IVS pro občany Čr.

(Občanská Hodnocení řeší zákon o OH-IVS a Secesi řeší Secesní zákon)

Článek 42:
Ředitel IVS … je RO zvolený a kdykoliv RO odvolatelný RÚ, který osobně řídí a zodpovídá za příslušnou IVS. 
Ředitel kterékoliv IVS je povinným členem NRČr . Právo veta má stejně jako kterýkoliv ministr i PNRČr. 
Ředitelé IVS kromě poprvé nemusí být pravidelně voleni OČr, ale kdykoliv jsou OČr skrze OIRA odvolatelní.
 
Článek 43:
BIS … Bezpečnostní Informační Služba … slouží pouze a jedině k získávání a zpracování pravdivých a úplných 
= objektivních bezpečnostních informací, které mohou vést, nebo vedou k rozpoznání ohrožení bezpečnosti 
občanů Čr, jejich svobody, majetku a zdraví, rovněž tak ohrožení vlasti Čr a státu Čr. Tyto informace předávají 
pracovníci BIS Předsedovi Národní Rady Čr (PNRČr), prezidentovi Čr a Řediteli Police Čr (ŘPČr), a to vždy 
současně a neprodleně.  Členové BIS smí použít zbraně (stejně jako policisté) pouze pro svoji sebeobranu.
Podle svého zvážení může kterýkoliv pracovník BIS informovat o bezpečnostních rizicích i ředitele Veřejné 
Služby Informační (VSI), jestliže tím neohrozí nikoho z BIS. Všichni VS  v BIS i VSI mají povinnost přiměřeně,
ale objektivně informovat OČr o hrozbách týkajících se jejich svobody, majetku, zdraví a bezpečnosti.

Článek 44:
Nikdo z VS nemá právo nařizovat OČr nic, co by nebylo v souladu s OÚ, neboť OČr jsou jediní suveréni z 
podstaty přirozeného práva a OÚ. Všichni VS mají povinnost zajišťovat jen svobodný a bezpečný život OČr ale 
i chránit jejich společný i soukromý majetek, včetně vlastnictví soukromých výrobních prostředků. Všichni VS 
musí být z této ústavy povinně pojištění na ztráty a újmy OČr vzniklé chybnými, nebo protiústavními, nebo 
protizákonnými jejich rozhodnutími.  OČr mají právo svobodně sledovat své štěstí a naplnění svého života po 
svém, je-li to v souladu s OÚ. Nikdo nesmí žádného občana Čr nutit k povinnému spolčování. 
Spolčování je pouze právo občanů, nikoliv jejich povinnost. Každý občan Čr má právo 
odmítnout jakoukoliv službu ve zbrani a má právo odmítnout uplatňovat násilí vůči 
spoluobčanům Čr. Svoboda soukromého podnikání a svobodné volby povolání je 
zaručena všem OČr.

Článek 45:
Rozhodnutí (v zájmu všech OČr) konají členové NRČr spolu, jednomyslně a plně osobně odpovědně. Všichni 
mají právo veta a proto všichni nesou osobní, trestně právní odpovědnost za svá rozhodnutí a činy.

Článek 46:
Informační Technologie (IT) nikdy nesmí být zneužity proti OÚ a proti ctihodným občanům Čr, (jsou to zejména
AI=(Artificial Inteligence)= umělá inteligence, Programy, Roboty, Počítače, Automaty, cokoliv neživého, i co 
nyní i v budoucnu přinese technický pokrok …)

α) Mají poslání vždy jen usnadňovat všem ctihodným lidem život, zvyšovat jejich blahobyt, bezpečnost, zdraví, 
životní úroveň, pravdivé a úplné poznání a správné porozumění, objektivní (= pravdivé a úplné) informace.

β) Nesmí samostatně rozhodovat ani konat v otázkách osudu lidí, způsobovat spory, bezpráví, zločiny a jiné činy,
které by ohrožovaly mírumilovnou lidskou civilizaci, pospolitost a její trvale udržitelnou prosperitu.

γ) Nesmí nahradit lidskou mravnost, empatii, soucit, odpovědnost, … a další lidské ctnosti.

δ) IT ani AI nikdy nesmí nahradit VS v žádné IVS. Mohou být pouze nápomocnými nástroji osobně 
odpovědných, RO volených a kdykoliv odvolatelných VS v jednotlivých IVS.

Článek 47:
Étos ústavy
Kromě definic, postulátů, axiómů vět, důkazů vět/článků a pravidel snesitelného soužití občanů Čr ústava 
definuje i její poslání, cíl, smysl a směřování žití a bytí lidí na území vlasti Čr, ale i v okolí vlasti Čr, pokud tento 
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étos bude okolím přijat. (Lidské ctnosti a nectnosti: (Mějme vždy na paměti, že cokoliv může být kdykoliv zneužito a podle toho 
moudře rozhodujme a jednejme!) Pojmenováním lidských cností (i necností) vzniká kodex správného chování Ctihodných Občanů 
(COČr)).

Článek 48:
Smyslem Ústavy, zákonů, práva a legislativy je mimo jiného rovněž i správné, pravdivé  poznání, podpora 
ctností a potlačování nectností.

Kodex ústavou podporovaných občanských cností a ústavou nepodporovaných necností:

Ctnosti:
Moudrost
Uvážlivost
Spravedlivost
Poctivost
Slušnost
Skromnost
Střídmost
Zdrženlivost
Uměřenost
Uvážlivá odvaha
Lidskost
Laskavost
Soucitnost
Umírněnost
Empatie
Neokázalost
Shovívavost vůči dobrým lidem
Odpuštění dobrým lidem
Štědrost vůči nezaslouženě chudým a dobrým lidem
Solidarita s nezaslouženě chudými a dobrými lidmi
Přičinlivost
Pracovitost
Velkorysost vůči neúmyslně chybujícím
Šetrnost
Trpělivost s dobrými lidmi
Pokora před vlastními dobrými zákony
Přejícnost pro všechny dobré lidi
Věrnost
Nenásilí vůči nevinným a dobrým lidem
Takt vůči dobrým lidem
Soucit s trpícími
Pravdivost vůči spravedlivým a dobrým lidem
Sounáležitost s dobrými lidmi
Smiřitelnost s dobrými lidmi
Snášenlivost s dobrými lidmi
Obětavost
Nezištnost
Důstojné chování

Nectnosti:

Snaha o moc nad ostatními lidmi
Lhaní dobrým lidem
Manipulování dobrých lidí
Kradení
Loupení
Zotročování
Vraždění
Agresivita vůči dobrým lidem
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Zbabělost
Podlost
Zákeřnost
Intrikánství
Zištnost
Nesmiřitelnost s dobrem a dobrými lidmi
Pýcha
Nadřazenost
Arogance
Povýšenost
Touha po moci
Nespravedlivost
Násilí bez spravedlnosti
Nesnášenlivost s dobrými lidmi
Nenasytnost
Neomalenost
Lenost
Fanatismus
Závist

Tato ústava podporuje zlaté pravidlo snesitelného soužití lidí:

 „Co sám nechceš, aby Ti činili druzí, nečiň Ty jim!“)
(Jde tedy o dodržování mravních kategorických imperativů) (Platí tato nerovnost1: Mravnost>Spravedlnost>Legitimita> 
Právo>Morálka>Legalita) (Platí tato nerovnost2: Ústava>Ústavní pořádek>Zákony>Veřejná nařízení>Veřejné 
smlouvy>Mezinárodní právní úmluvy, smlouvy a normy)

HLAVA 2: Cíle, smysl a poslání státu, základní práva občanů, secese, OH-IVS, práva vyplývající z občanství, LZPS

Článek 49:
Cílem a posláním Občanské ústavy a státu Čr je trvale zajistit občanům Čr rovnost před zákonem, svobodu, 
důstojnost, spravedlnost, nezávislost, bezpečnost, blahobyt a nedotknutelnost jejich poctivě nabytého majetku 
soukromého i společného.

(Společným majetkem není jen společný majetek soukromý, ale i veřejný, což je stát, vlast, sítě, voda, vzduch,  nerostné bohatství, 
strategické zdroje, … a národní měna v bezpodílovém spoluvlastnictví všech občanů Čr!)

Článek 50:
Svoboda vyznání a svoboda víry je touto ústavou zaručena. Náboženství a/nebo ideologie nikoho nepovyšuje, 
neponižuje, ale ani nikoho neopravňuje k ničemu nad rámec běžných práv ostatních občanů, nevěřících, ateistů, 
agnostiků a podobně. Násilné vnucování víry, náboženství, ideologie je touto ústavou zakázáno.

 (Rozhodně náboženství nebo ideologie neopravňují nikoho k jakémukoliv násilí! Cokoliv odporující této definici lze důvodně pokládat 
za nebezpečný fanatismus a bude stíháno).

Článek 51:
Každý občan Čr, (tedy tím spíše i policista, voják, dozorce, ...) má právo odmítnout splnění rozkazu, je-li rozkaz 
v přímém rozporu s jeho vlastním svědomím, důstojností, nebo je-li právě v krajní nouzi. Za odmítnutí splnění 
rozkazu může být OČr pouze vyloučen ze (zejména silové složky) IVS po řádném, veřejném soudu. Každý občan 
má právo na ochranu před svévolí veřejných služebníků.
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Článek 52:
Tato ústava zaručuje svobodu trvalého pobytu, sdružování, shromažďování a protestování OČr, zejména na 
náměstích, před budovami místních autorit (obecní úřady, sněmovny zastupitelstev, služebny policie, budovy 
Národní Domobrany, Komunálních Domobran, …) ale jde i o budovy Parlamentu (horní i dolní komory), 
budovy NRČr a před presidentským sídlem. Tato ústava zaručuje shromažďovací a protestní právo suverénů 
OČr kdykoliv a bez jakýchkoliv omezení a povolení. Jedinou podmínkou legality takových shromáždění je 
pouze umožnění průchodu osob a průjezdu vozidel. Policie dohlíží jen na bezpečnost osob a majetku, ale žádné 
občanské shromáždění nemá právo ani policie, ani Národní Domobrana, ani žádné jiné silové (ozbrojené složky) 
rozpustit. Žádná povolení k takovým nenásilným shromážděním nelze nikým vyžadovat.

Článek 53:
Tato ústava zaručuje rovnost občanů Čr před ústavou, zákony, bez rozdílu pohlaví, jakékoliv orientace, 
politického, nebo náboženského smýšlení, majetkového, společenského nebo finančního postavení.
Nic z výše uvedeného neopravňuje nikoho k jakémukoliv povýšenému postavení, násilí, chování a činům nad 
ostatními OČr. Závazná a směrodatná je pouze Ústava (OÚ), teprve pak s OÚ v souladu zákony, s OÚ a se 
zákony v souladu veřejná nařízení, a s OÚ, zákony a veřejnými nařízeními v souladu veřejné smlouvy. 
Svobodu slova mají OČr touto ústavou zaručenou, tím i právo svobodné komunikace mezi sebou bez výjimek. 
Veřejní služebníci vystupující v roli veřejných autorit mají povinnost říkat vždy pravdu, úplnou a bez manipulací.

Článek 54:
Tato ústava zaručuje svobodu soukromí, projevu i přístupu k informacím všech občanů Čr.
Jakákoliv CENZURA informací mezi občany a pro občany je trestný čin konkrétní/ch osoby/osob, která/které 
cenzuru nařídila/i nebo prováděla/i. Jakákoliv CENZURA, zejména vzniklá zločinným spolčením, zejména ve 
spojení se zištným, úmyslným veřejným lhaním a manipulacemi je zločin nanejvýše zavrženíhodný a vždy 
trestný. Tato ústava nařizuje všem VS podávat OČr objektivní ( = pravdivé a úplné) informace které se jich 
týkají. Jde zejména o informace týkající se veřejných výdajů, pevnosti národní měny, suverenity, svobody, 
bezpečnosti, zdraví, ochrany majetku a práv OČr. Utajovat lze pouze informace, které by mohly ohrozit život, 
zdraví, bezpečnost, důstojnost, intimitu jednotlivých OČr, tedy zejména i zaměstnanců OČr v tajných 
informačních službách, které slouží a odpovídají se jen lidu.  Zneužití utajování (této výjimky) a zneužití tajných 
služeb pro vlastní prospěch těch, kteří jim velí je trestný čin. Ve sporných případech rozhoduje osobně 
odpovědný soudce příslušného soudu, ve zvláště obtížných  případech rozhodují jednomyslně osobně 
odpovědní soudci Nejvyššího Správního Soudu.

(Pozn.: Nikdy nerozhodují neživé entity, ani např. AI, … nebo např. „soudy“, ale konkrétní, osobně odpovědní lidé-soudci! 
Jednomyslný rozsudek dovoluje osobní odpovědnost za rozsudek každého soudce, jako by rozhodnutí vykonal sám, osobně odpovědně!
Nejvyšší rozhodčí orgán ve všech sporech týkajících se obecných, společných pravidel pro všechny OČr  jsou RO, kteří rozhodují 
většinově skrze OIRA prostřednictvím EVORAS.)

Článek 55:
RNS (Rozhodčí v Nouzových Stavech) je skupina nejméně tří a nejvíce sedmi ctihodných, svéprávných, vysoce 
důvěryhodných OČr, které si každý občan Čr prokazatelně (notářským zápisem) zvolil ve stavu prokazatelné 
příčetnosti a plného vědomí jako svoje osobní rozhodčí autority v nouzových stavech, když nebude schopen 
rozhodovat sám za sebe a o sobě. RNS smí za zákonem definovaných podmínek rozhodnout např. i o eutanazii 
občana Čr. Náležitosti povolení eutanazie musí zkontrolovat, potvrdit a povolit příslušný, osobně odpovědný 
soudce.

(Volba RNS není povinná. Pak ale i např. eutanazie není možná. Jinými slovy, kdo si RNS včas neurčí, nemůže být eutanazii podroben. 
O eutanazii dětí rozhodují oba rodiče a příslušný soudce jednomyslně.)

(Jde o případy, kdy např. z důvodu nějaké beznadějné indispozice, nebo dokonce stavu beznadějného bezvědomí nemůže rozhodovat 
sám za sebe a o sobě.)

(Nnapř. lékařský posudek beznadějnosti zdravotního, mentálního stavu či prognózy, prokazatelného utrpení, podpisy jednotlivých členů
RNS, ... teprve mohou legalizovat eutanazii.)

Článek 56:
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Tato ústava zakazuje jakoukoliv vnucenou, nedobrovolnou zdravotní péči, prevenci i léčbu občana Čr. Žádný 
občan Čr nesmí být podroben jakékoliv léčbě, pokud k ní nedal informovaný souhlas, nebo pokud tento souhlas
za něj v případě indispozice nedali RNS (Rozhodčí v Nouzových Stavech).  Za děti do zletilosti (18let) v těchto 
případech rozhodují oba rodiče jednomyslně. V případě nouze, nesvéprávnosti rodičů, rozhodují o léčbě  RNS. 
Pokud hrozí z nepéče, neprevence a/nebo neléčby epidemie, nebo pandemie, je možná pouze povinná 
krátkodobá karanténa jednotlivých OČr, pokud je nemoc prokazatelně a vážně ohrožujících ostatní OČr, za 
podmínek jasně stanovených předem připravených v Zákonu Krizovém (ZK), schváleným občanským OIRA. 
Karanténa jednotlivců smí trvat nejdéle 3 měsíce a pak osobně odpovědný soudce rozhodne o dalším postupu 
podle návrhů NRČr. Občanu Čr v karanténě nesmí být bráněno v činnostech nutných k jeho pro ostatní 
bezpečné obživě, podnikání, udržování vztahů, … apod.  Nelze nikým a nikde vyžadovat jakákoliv potvrzení o 
očkování, pasech bezinfekčnosti a jiná osobní, intimní data. Možné jsou pouze zákonem stanovené spolehlivé 
okamžité testy onemocnění, která jsou průkazně nakažlivá před vstupem do KZ určených uzavřených budov, a to
pouze tehdy, jsou-li nepochybně průkazné. Pro vstup na zalidněná veřejná prostranství (např. při demonstracích) 
stačí OČr označení KZ stanoveným nápisem : „POZOR, NETESTOVÁN!“/ „NOT TESTED“ a musí dodržovat 
odstup od ostatních 2 m. Přiblížení se k takto označenému člověku je na vlastní riziko přibližujícího se k 
označenému. Detaily stanovuje  Zákon Krizový (ZK).

Článek 57:
 NRČr má vždy dočasný poradní orgán, Krizový Tým (KT), vzniklý z veřejných deliberací u kulatých stolů 
odborníků, povinně protichůdných názorů! KT je složený z prokazatelných a skutečných odborníků, předem 
vybraných občanskou anketou v OIRA z např. fakultních nemocnic, universit, akademie věd, Národní 
Domobrany, seismologů, soukromých zdravotnických zařízení a ředitele BIS. NRČr musí před každou živelnou 
nebo epidemickou/pandemickou situací požádat VSI v o přímé přenosy a o nesestříhané záznamy na internet 
všech veřejných deliberacích u kulatých stolů odborníků (o povinně protichůdných názorech) pro  OČr včas, 
předem varovat o hrozících rizicích a následně, je-li to nezbytné vyhlásit Stav Ohrožení, příp. Epidemii, příp. 
Pandemii (vše přesně definované v KZ) a spustit opatření KT podle KZ. Detaily stanovuje  Zákon Krizový (ZK).
KZ nesmí být v rozporu s  Mezinárodní úmluvou č. 96 z toku 2001.

Článek 58:
Při prokazatelné a významně smrtné epidemii/pandemii každé opatření NRČr (karanténa, nošení roušek, 
masek, ... musí být předem schválená v zákoně (KZ), nad kterým mají RO právo veta skrze OIRA! Každá 
krátkodobá omezení práv OČr (zejména ta zneužitelná) musí mít předem stanovenou co nejkratší lhůtu platnosti
(nejdéle však jen tři měsíce a omezení se smí opakovat pouze po OIRA, které omezení pouze může prodloužit, 
nebo zakázat, nebo skrze anketu OIRA modifikovat.  Bez OIRA skrze EVORAS jakékoliv restrikce nemající 
oporu v ústavě jsou automaticky neplatné a považované za zneužití pravomocí veřejných činitelů. Zejména 
omezování podnikání, zejména bez kompenzací z vlastních peněz těch, co restrikce nařídili! Kompenzace z 
veřejných peněz nepřipadají v úvahu vůbec! Vždy musí být nalezeni viníci ztrát a újem způsobených OČr a 
přímo konkrétním občanům Čr musí být kompenzovány (i např. z povinného pojištění VS). Jiné restrikce nejsou 
možné. Nadměrné restrikce jsou ze smyslu této ústavy navýsost nežádoucí a mohou být skrze OIRA přímo OČr 
kdykoliv zrušeny.

Článek 59:
 Svoboda vyznání je zaručena, ale praktiky a chování vyplývající z náboženství, přesvědčení, jakékoliv 
politické, sexuální, nebo např. genderové, nebo jiné víry či ideologie, orientace … nijak nesmí být v rozporu s 
OÚ a Ústavním pořádkem. Cokoliv v rozporu s OÚ a Ústavním pořádkem, je automaticky nelegitimní, 
nelegální, jde o a závažná porušení a vesměs jsou taková porušení i trestná. Zejména násilí vůči OČr je 
považováno za zvláště odsouzeníhodný, trestný čin. Pro cizince na našem území platí OÚ a Ústavní pořádek 
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zcela závazně a zcela bez výjimek. MOC cizinců na našem území je zcela nemyslitelná, vždy nelegitimní, 
nelegální a trestně-právně stíhatelná bez promlčení. Cizinci, kteří přišli do naší země legálně, požívají naší 
přiměřené ochrany, chovají-li se důsledně podle OÚ a Ústavního pořádku. Jinak ne. Nelegální vstup cizince na 
území naší vlasti je vždy trestný čin a zbavuje jej zcela naší ochrany. Podrobnosti stanovuje Zákon Asimilační 
(ZA) o návštěvách, pracovních povoleních, asylu cizinců, dočasné přijímání uprchlíků z míst přímého ohrožení 
života, asimilace a udělování občanství a Občanský Volební Zákon (OVZ), což je zákon nejen o volbách a 
odvolávání VS, referendech, anketách, interpelacích, audiencích skrze EVORAS, ale i o získávání volebního 
práva, nebylo-li získáno automaticky zrozením.
(Tyto zákony i jakékoliv změny musí být vždy povinně schválen(y) skrze OIRA stejně, jako všechny ostatní zákony týkající se svobody, 
majetku, bezpečí a zdraví OČr).

Článek 60:

ČR je ryze sekulární stát maximalizující přímou demokracii, postavený na ryze demokratickém, občanském 
principu, kde žádná náboženství ani politická ideologie, ani jejich vyznavači a propagátoři, ani jiné 
skupiny lidí, spolky, politické strany a hnutí, ani žádné partikulární skupiny ani neživé entity nemají žádnou 
MOC nad OČr. Skutečnou a trvalou MOC   sami nad sebou   mají jen OČr skrze RO (voliče), kteří určují znění 
OÚ a další legislativy.

Článek 61:

Jediným suverénem z definice demokracie i smyslu této občanské ústavy je přímo LID, přesněji občané Čr, čili 
OČr.  Rozhodující    OČr   , čili RO jsou svéprávní, osobně odpovědní a dospělí voliči Čr, tedy ctihodní OČr s 
volebním právem, které automaticky získají OČr v době dovršení 18 roku svého věku od zrození z obou rodičů,
muže a ženy, kteří jsou oba OČr. Volební právo je základním, nezcizitelným právem OČr, splňuje-li OČr 
podmínky volebního práva dané Zákon Volební Občanský (ZVO) (věk, způsobilost k právním úkonům, schopnost nést
osobní odpovědnost, občanství Čr, …) Volebního práva nelze RO zbavit jinak, než v souladu s ústavou (OÚ), 
skrze Zákon Volební Občanský (ZVO), pouze jednotlivě, osobně a pouze pravomocným rozhodnutím osobně 
odpovědným, RO voleným a odvolatelným soudcem veřejné služby soudní. Věk možného kandidování do VS 
definuje též Zákon Volební Občanský (ZVO). Vesměs je věkem plnoletosti + věk bezpečné zkušenosti. (Obvykle 21 
let)

Článek 62:
 Suverenita státu se odvozuje od suverenity všech občanů a nikdy ne naopak.

Článek 63:
Není MOCi nad OČr bez osobní odpovědnosti vůči OČr a naopak, není odpovědnosti vůči OČr bez MOCi nad 
nimi. Není MOCi nad OČr bez jasné, jednoznačné a zřejmé opory v ústavě (OÚ).

Článek 64:
Ústava (OÚ) je kontinuálně platná, lze ji pouze měnit, nikoliv rušit: Všeobčanským Objektivně Informovaným 
Referendem nevylučující předběžnou Anketu, čili OIRA.

Článek 65:

Z textů OÚ a Ústavního pořádku čili ústavy, zákonů, vyhlášek, jakýchkoliv veřejných nařízení, veřejných smluv, 
nesmí vyplývat a ani nevyplývá moc/odpovědnost:

a) jakýchkoliv neživých entit, (robotů, AI, IT…) tedy i zejména neživého státu a institucí veřejných služeb, 
budov, domů, chrámů, kostelů, mešit, a podobně.

b) jakýchkoliv nemaximálních kolektivních entit (politické strany, hnutí, spolky, církve, náboženské a/nebo 
ideologické skupiny, instituce, soudy, policie, národní domobrana(dříve armáda), komunální domobrany, 
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parlament, senát, ….) s výjimkou jediné kolektivní entity, jíž je všechen lid, tedy občanstvo Čr. Zvůli i této 
entity brání a vždy musí bránit tato občanská ústava Čr.

c) Veřejná moc nad druhými lidmi může vzniknout pouze osobní, osobně trestně-právně odpovědná, mandátem
většiny RO (volbou a toutéž většinou kdykoliv odvolatelná).

(Většina RO kteří jako jediní smí rozhodovat (přinejmenším alespoň právem veta) s konečnou, závaznou a nejvyšší platností o všech 
společenských pravidlech pro všechny, tedy i pro  SEBE, tedy o OÚ a Ústavním pořádku, zákonech, veřejných nařízeních a veřejných 
smlouvách, které musí být vždy pro všechny OČr zcela rovné, spravedlivé a bez výjimek.)

(Díky tomu i chybná rozhodnutí Většiny RO o pravidlech pro všechny dopadnou na hlavy těch, co volili špatně a jejich vlastní 
rozhodnutí dopadnou s plnou a rozhodující silou na ně. Pak mají možnost svá chybná rozhodnutí napravit v dalším OIRA)

(Existuje pouze osobní odpovědnost, kolektivní odpovědnost nikdy neexistovala, nelze ji nikdy uplatnit, stejně jako nikdy nelze uplatnit 
princip kolektivní viny. Odpovědnost/moc neživých entit (tedy i IT, AI, ...) je vždy zcela vyloučená.) Tu mohou mít jen   živí lidé  ).

Článek 66:
L  istina     Z  ákladních   P  ráv     a   S  vobod   (LZPS) je součástí ústavního pořádku ve všech ustanoveních, ve kterých není
s OÚ v rozporu. Detaily stanovuje LZPS (Ústavní zákon č. 2/1993 Sb. ve znění ústavního zákona č. 162/1998 Sb. a ústavního 
zákona č. 295/2021 Sb.)

Článek 67:

NIC a NIKDO není nadřazen této Občanské Ústavě (OÚ). Mezinárodní právo i LZPS se uplatňuje, ale pouze 
tehdy, není-li v rozporu se zřejmými zájmy OČr a/nebo s touto Občanskou Ústavou (OÚ).

(Pozn.: LZPS nevznikla z ryzího mandátu našich občanů Čr, proto se může uplatnit jen tehdy, když není v 
rozporu s naší OÚ potvrzenou OIRA právě a jen našich občanů Čr!)

Článek 68:

Trest smrti se v Čr pro OČr navždy (jakožto barbarský zločin s nejistým efektem) zakazuje. Nejvyšším trestem 
pro OČr je test odnětí svobody na doživotí. Pobyt ve vězení je vždy spojen s povinnou užitečnou prací, sloužící 
k udržování nápravných zařízení v chodu a z případných finančních výtěžků této práce k odškodnění obětí 
zločinů, nebo pomoc chudým.
(Pozn.: Svévolné a/nebo, násilné a/nebo zákeřné a/nebo podlé zmocnění se státu nebo libovolné IVS bez mandátu RO je zločin, (který 
je trestný čin) a proti kterému mají právo OČr, jediní suveréni ze smyslu OÚ beztrestně bojovat s nejvyšším důrazem. I to je důvod, 
proč nikdy OČr nesmí být  nikým a pod žádnou záminkou odzbrojeni!)

(Pozn.: Jsme inteligentní, moudří, zkušení, dospělí, svéprávní a osobně odpovědní občané, nepotřebujeme nikdy žádné panovníky, 
mentory, vládce, vládu, císaře, komisaře, … ale ani otroky, vazaly, poddané, ani nic podobného. To vyžaduje jen nesvéprávní a hloupí 
lidé. My si přejeme vždy a jen veřejné služby pro nás OČr).

HLAVA 3: Územní uspořádání ČR, federace, neutralita, právo na sebeurčení, zákaz prodeje nemovitostí, zejména půdy cizincům

Článek 69:
Územní a správní sebeurčení: Tato ústava (OÚ) ctí princip Retrográdní Subsidiarity, která dává právo, (nikoliv 
povinnost) nižším správním celkům (např. čtvrť, obec) delegovat pravomoci/odpovědnost skrze OIRA na vyšší, 
již existující správní celek (okres, kraj, země, stát) a kdykoliv pomocí OIRA tyto pravomoci/odpovědnost nadále
vypovědět. Tím jsou zaručeny podmínky pro svobodný rozvoj tvůrčích sil, aby správní 
kompetence/odpovědnost zůstávaly co nejblíže k OČr, tedy na úrovni občanů, rodin, obcí nebo jejich částí, a 
předávaly se směrem k vyšší (okresní, krajské, zemské, a/nebo k celostátní) správní úrovni jen v naprosto 
nezbytných a zcela racionálních případech. Klasická Subsidiarita shora dolů je možná vždy jen v případě 
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schválení takového zákona RO skrze OIRA. Subsidiarity se definují vždy a jen skrze OIRA schváleným 
zákonem. Občané Čr mají právo na (změnu) sebeurčení. Občané libovolných územních celků smí pomocí 
OIRA hlasovat o svém sebeurčení. Pak ale i občané ostatních územních celků vlasti Čr smí také hlasovat v 
OIRA o těchto návrzích. (Neboť měli/mají společnou měnu, společnou hranici vlasti k domobraně, společné rozhodování a 
investování do infrastruktury, … atd.)  Dokud není jednomyslnost na těchto návrzích, není výsledek takových 
hlasování o sebeurčení. Další snaha o územní, nebo správní sebeurčení je možná až za 2 roky po tomto 
hlasování o sebeurčení. Detaily stanovuje Zákon o Neutralitě a Sebeurčení (ZNS).
 (Tak, jako se na půli cesty potkává právo holistické, přirozené, ústavní s právem pozitivistickým, jednotlivých zákonů, tak se i 
subsidiarita retrográdní a klasická subsidiarita musí potkávat na půli cesty ke spokojenosti všech, občanů Čr.)

Článek 70:

Tato ústava zaručuje právo všech OČr společně i jednotlivě chránit přirozenou hodnotu a obsah pojmů rodina, 
rod, národ, vlast, půda, země, stát, muž, žena, dítě,  ... a nedopustit jejich zcizení, zneužití,  pokřivení, znetvoření
a znevážení.
(Devastace a zotročení národa vždy začíná útokem na jeho svobody, jazyk tradice, a na základní funkci rodiny.)

Článek 71:

Tato ústava zaručuje právo všech OČr společně i jednotlivě usilovat o znovuobjevení skutečné minulosti našich
národů a o nápravu zfalšovaných výkladů svých národních dějin.
(Pozn.: Přepisování dějin je významnou složkou manipulace s lidským vědomím a ovlivňování veřejného mínění.)

Článek 72:

Tato ústava (OÚ) zaručuje OČr, že Čr vždy bude spravována pomocí přímé, nebo i složené (kompozitní) 
demokracie, přednostně však přímé a jen podpůrně parlamentní, za použití veřejně dostupného, průběžného 
elektronického volebního systému EVORAS, zabezpečeného proti zneužití, který bude tvořit páteř 
demokratického rozhodování a uspořádání celé občanské společnosti. Občané Čr musí mít k systému EVORAS  
trvale k dispozici  náhradní, občany kontrolovatelný systém voleb, odvolávání, referend a anket v případě 
poškození, zničení, zneužití, ... systému EVORAS.

(Volby politiků se musí konat pravidelně, periodicky, volby rozhodujících úředníků RÚ a ředitelů IVS se musí konat neprodleně a 
vždy, když je třeba, nebo byl-li RVS odvolán RO). Odvolávání RVS je možné RO kdykoliv, je-li k tomu dostatečná vůle RO).

Článek 73:

Stát Čr tvoří jen občany chtěné, jimi placené instituce veřejných služeb, čili IVS. Občané mají právo IVS 
navrhovat k založení, ale i rušit, případně je modifikovat prostřednictvím OIRA. Vlast i stát Čr jsou neutrální. 
Neutralita Čr vzniká dnem nabytí platnosti této ústavy a tento den je i dnem vyhlášení neutrality Čr. Detaily 
stanovuje Zákon o Neutralitě a Sebeurčení (ZNS).

(Po nabytí platnosti Občanské Ústavy (OÚ) se může konat OIRA o změně názvu naší republiky: Např. místo „Česká republika“. Může 
být např. “ Středoevropská Federativní Republika “ (SEFR), nebo jiný název, na kterém bude většinová shoda RO. Dále může výt 
všeobčanskou anketou a následně všeobčanským referendem ustanoveno územní uspořádání Čr podle OIRA
Článek 74:

Počáteční územní a správní uspořádání naší vlasti Čr je:

a) Stát Čr … na území vlasti Čr

b) ZEMĚ: Země Česká, Země Moravská, Země Moravsko-Slezská (3 země)

c) KRAJE: Hlavní město Praha, Středočeský kraj, Jihočeský kraj, Plzeňský kraj, Karlovarský kraj, Ústecký kraj,
Liberecký kraj, Královéhradecký kraj, Pardubický kraj, Kraj Vysočina, Jihomoravský kraj, Zlínský kraj, 
Olomoucký kraj, Moravskoslezský kraj. (14 krajů)
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d) OKRESY: Benešov, Beroun, Blansko, Břeclav, Brno-město, Brno-venkov, Bruntál, Česká Lípa, České 
Budějovice, Český Krumlov, Cheb, Chomutov, Chrudim, Děčín, Domažlice, Frýdek-Místek, Havlíčkův Brod, 
Hodonín, Hradec Králové, Jablonec nad Nisou, Jeseník, Jičín, Jihlava, Jindřichův Hradec, Karlovy vary, 
Karviná, Kladno, Klatovy, Kolín, Kroměříž, Kutná Hora, Liberec, Litoměřice, Louny, Mělník, Mladá Boleslav, 
Most, Náchod, Nový   Jičín  , Nymburk, Olomouc, Opava, Ostrava-město, Pardubice, Písek, Plzeň-jih, Plzeň-
město, Plzeň-sever, Prachatice, Praha-východ, Praha-západ, Přerov, Příbram, Prostějov, Rakovník, Rokycany, 
Rychnov nad   Kněžnou  , Semily, Sokolov, Strakonice, Šumperk, Svitavy, Tábor, Tachov, Teplice, Třebíč, Trutnov, 
Uherské Hradiště, Ústí nad Labem, Ústí nad Orlicí, Vsetín, Vyškov, Žďár nad Sázavou, Zlín, Znojmo

(76 okresů)

Článek 75:

Čr je federace tří zemí, která každá má svoji vlastní Zemskou Ústavu (ZÚ), která není v rozporu s touto 
Občanskou ústavou (OÚ) a má i vlastní Zemskou Radu (ZR), která rozhoduje o věcech země s mandátem občanů
země a konečným vetem návrhů OIRA země v mezích OÚ a ZÚ.

Tato ústava nevylučuje ani samosprávné krajské uspořádání s vlastními krajskými radami a krajskými 
ústavami, které nesmí být v rozporu s OÚ a zemskými ústavami, schválené občany krajů v krajských OIRA.

Čr má jednoho sjednocujícího prezidenta periodicky (každých 5 let) OČr voleného na jedno volební období a 
kdykoliv odvolatelného všemi RO na celém území Čr a reprezentujícího Čr navenek.

Čr má tři Zemské Rady (ZR) a jednu Národní radu Čr (NRČr) , kde 7 ministrů, každý z jiného kraje+ 7 ředitelů
IVS na územním uspořádání nezávislých. Ředitelé IVS jsou však občany Čr volení i kdykoliv občany Čr 
odvolatelní všeobčanským (celonárodním) OIRA.

Čr má Parlament, který tvoří horní komoru senát 14-ti senátorů, (každý z jednoho kraje, horní dozorčí komora 
parlamentu, senátoři volení vždy dvoukolově, vítěz musí mít vyšší počet hlasů než 50% v celkového počtu hlasů v
prvním kole, nebo větší počet hlasů absolutně z počtu voličských hlasů v kole druhém)a 76-ti poslanců lidu, 
(každý z jednoho okresu, dolní tvůrčí a občanům nápomocná komora parlamentu v legislativním úsilí, volení bez
jakéhokoliv přepočítávání hlasů na mandáty, vždy jeden  vítěz v okrese získá křeslo v dolní sněmovně) která 
pomáhá občanům Čr s tvorbou i věcnou oponenturou, se změnami a rušením legislativy pomoci Veřejné 
Služby Legislativní (VSL) (dříve veřejné služby zákonodárné), Veřejné Služby Informační (VSI) a Veřejné 
Služby Správní (VSSp) jsou při tvorbě legislativy ochotně nápomocny.)

Místem přijímání celostátních papírových občanských petic a povinných občanských rozprav před každou 
OIRA je budova SENÁTu. Země, kraje, (příp. okresy) a obce jsou podobně vybaveny pro pro přijímání 
papírových petic a pro občanské rozpravy, jako budova senátu v Praze.

(Petice (elektronické) se běžně organizují prostřednictvím EVORAS, stejně tak i OIRA)

 Ústavu nelze zrušit, pouze změnit tak, aby nadále zůstala nerozporuplná, konzistentní a konsekventní s ostatní 
legislativou. Pokud by změna ústavy s ostatní legislativou nemohla být konzistentní a/nebo konsekventní, musí se
nejprve změnit ostatní legislativa a pak teprve OÚ.

Parlament může svolat prezident, nebo PNRČr a v tom případě jednání předsedá prezident Čr, nebo PNRČr. 
Celkově pak hlasuje o návrzích k předložení lidu pro OIRA 76 poslanců+14 senátorů+1prezident/1PNČr = 91 
RVS. Nesvolávající prezident, nebo nesvolávající PNČr má v tomto případě jen hlas poradní, je-li přítomen.   

Senátoři mají jednomyslné právo veta nad každým návrhem změny ústavy, zákona, veřejného nařízení i veřejné 
smlouvy, pokud navrhovaná změna je v rozporu s právě platnou OÚ, nebo není v zájmu OČr. Jednomyslné veto 
senátorů nad změnou stávající ústavy může být změněno pouze změnou ústavy skrze celostátní všeobčanské 
OIRA. V případě změny ústavy musí platit, že i po uplatnění navrhované změny ústavy musí OÚ zůstat 
konzistentní a konsekventní i s ostatním původní legislativou. Pokud to není možné, musí se nejprve změnit 
nesouladná legislativa. To rozhoduje Ústavní Soud a ten když shledá, že konzistence/konsekvence ústavy by 
nebyla dodržena, navrhne změnu nesouladné legislativy a nebo změnu Ústavy sám tak, aby byla v souladu s 
duchem návrhu změny ústavy podle předkladatelů, neb návrh odmítne. Změnu pak schválí/neschválí OIRA.

Poslanci lidu (dolní komora, 76 poslanců) pomáhají občanům Čr - předkladatelům změn legislativy v 
legislativní přípravě pro celostátní, všeobčanské OIRA, které má nejvyšší platnost.
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Za konzistencí, konsekventností, jednoduchostí a srozumitelností práva odpovídají osobně odpovědně soudci 
Ústavního Soudu. Soudci Ústavního Soudu, rozhodují odborné spory ohledně legislativy. RO smí kdykoliv 
kteréhokoliv ústavního soudce odvolat. RO ústavní soudce volí kdykoliv je to nutné, nebo když některého RO 
odvolají. Ústavních soudců je 9, každá trojice z jedné země, voleni RO příslušné země a vítězi jsou první tři s 
největším počtem hlasů v každé zemi.

Článek 76:

Občané Čr mají jako jednotlivci právo na secesi (odejití) nejen od příspěvků platů libovolným VS, ale i od 
soudů místně příslušných. Cítí-li zaujatost místně příslušných soudů, mohou požádat o změnu území soudu a 
musí jim být vyhověno, pokud se nejedná o soudy celostátní (nejvyšší soud, nejvyšší správní soud a ústavní 
soud)

Článek 77:

Jelikož naše vlast Čr není rozsáhlá, není možné rozprodávat náš nemovitý majetek, čili naše území, naši půdu, 
naše toky, jezera, hory, pláně, rybníky, strategické zdroje, zdroje energie, vodu, komunikace, sítě, (soukromý i 
veřejný/společný majetek) cizincům. Cizím osobám, skupinám, cizím státům, uniím, cizím entitám je možné náš 
nemovitý majetek pouze pronajímat za zcela jasných podmínek, včetně podmínek výpovědi nájmu. Smlouvy s 
cizími občany, s cizími státy, cizími entitami vždy podléhají kontrole a schválení soudů, a následně schválení 
OČr skrze OIRA, jinak jsou neplatné.

HLAVA 4: Instituce Veřejných Služeb: Ministerstva a IVS (legislativní, soudní, výkonná, informační, finanční, kontrolní, správní)

Článek 78:
Ortogonální systém   Ministerstev   a   IVS   tvořící   centrální státní správu  :  

a) Ministerstvo Legislativy (ML) & Veřejná Služba Legislativní (VSL)

b) Ministerstvo Spravedlnosti (MS) & Veřejná Služba Soudní (VSS)

c) Ministerstvo Vnitra (MV) & Veřejná Služba Výkonná (VSV)

d) Ministerstvo Informací (MI) & Veřejná Služba Informační (VSI)

e) Ministerstvo Financí (MF)  & Veřejná Služba Finanční  (VSF)

f) Ministerstvo Kontroly (MK) & Veřejná Služba Kontrolní (VSK)

g) Ministerstvo Správy (MSp) & Veřejná Služba Správní (VSSp)

(NRČr tvoří ministři (7) , ředitelé IVS (7) a PNČr (1) čili 15 veřejných služebníků OČr).

Ministerstva slouží k úkolování příslušných (relativně) stálých IVS podle přání RO vyplývajících z OIRA, 
Provádí trvalý dozor nad IVS, slouží ke kontrole směřování a plnění základních poslání jednotlivých IVS. 
Zodpovídají za efektivní a hospodárné plnění poslání svých IVS i skrze OIRA,  OH-IVS a SECESE.

IVS … jsou relativně stálé veřejné služby občanům Čr, které jim musí svobodný a smysluplný život jen 
usnadňovat, nikoliv komplikovat. I to spadá pod přísnou kontrolu jednotlivých ministerstev. Ministr osobně 
odpovídá i za tuto činnost a za zveřejňování výsledků své práce i ministerstva, včetně hodnocení příslušné IVS.

Ministerstvo je vždy ústavou ustanovený občanům služebný úřad, periodicky, nejméně každé 4 roky RO 
voleného a vždy odvolatelného politika – ministra a počátečně volených a kdykoliv odvolatelných RO  jeho 
rozhodujících podřízených úředníků pro řízení a kontrolu příslušné IVS.

Počet občany odvolatelných zaměstnanců ministerstva nesmí nikdy překročit 33 osob.

Každé příslušné ministerstvo je zřízeno pro údržbu, kontrolu a dozor nad posláním příslušné IVS.
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Každé ministerstvo odpovídá za provádění a zveřejňování výsledků každoročních OH a SECESÍ. Ministerstvo 
vždy povinně spravuje SECESE OČr od příspěvků platů.

Ministr odpovídá za správné ústavní poslání jím kontrolované veřejné služby a ručí za to, že příslušná IVS 
slouží primárně a jedině v zajmu všech OČr rovně a spravedlivě. Ministr, člen rozhodujících NRČr, využívá svoji
IVS v souladu s OU pro plnění aktuálních (& naléhavých) úkolů NRČr.

Každá IVS má svého občany neperiodicky voleného a občany kdykoliv odvolatelného ředitele IVS, který je RÚ.

Za správný chod příslušné IVS odpovídá jednoznačně, osobně a trestně-právně odpovědně příslušný ředitel 
IVS. Rozhodující úředníci IVS jsou neperiodicky volení OČr a kdykoliv jednotlivě odvolatelní OČr.

 Zasedání NRČr se účastní ministři a jejich příslušní ředitelé IVS  + PNRČr. Vždy tedy 7+7+1 = 15 osob.

Každá IVS má nejvíce 66 RO odvolatelných zaměstnanců a jednoho RO odvolatelného ředitele IVS.

NRČr je výkonný orgán státní správy, (dříve „vláda“) který koná bezprostřední, aktuální, naléhavá, strategická a 
neodkladná rozhodnutí ve věcech bezpečnostních, finančních a ekonomických, vždy však v souladu s OÚ a 
legislativou, vždy primárně a především pro svobodu, bezpečí a blaho OČr. Tato rozhodnutí mohou být vždy 
vetována OIRA.

(IVS jsou ústavou ustanovené úřady pro svobodu, bezpečí a blaho veřejnou službou OČr. Tito zaměstnanci OČr jsou RO kdykoliv 
odvolatelní a vždy volení VS)

IVS mohou vznikat a zanikat jen skrze zákon schválený OIRA.

Ministři jsou politici, RO volení RVS, členové NRČr, a jejich ministerstva pracují na úkolech pro zajištění 
svobody, bezpečí a blaha občanů Čr, které jim zadává ústava. Úkoly vyplývající přímo z ústavy mají přednost. 
Příslušný ministr a/nebo PNRČr smí podat návrh na odvolání ředitele IVS. O jeho setrvání, nebo odvolání 
rozhodují však vždy, jen a výhradně občané  Čr v OIRA.

Žádné IVS, natož celý stát si nemůže přivlastnit žádný jedinec, ani žádná skupina lidí. 
Patří vždy a jen všem občanům Čr rovným dílem.

Článek 79:
a) Ministerstvo Legislativy (ML) & Veřejná Služba Legislativní (VSL). Ministerstvo Legislativy provádí trvalý 
dozor nad posláním VSL.  Součástí VSL je i Parlamant. Parlament má nadpoloviční většinou poslanecké 
sněmovny a současně nadpoloviční většinou senátu právo navrhovat změny ústavy, zákonů, veřejných nařízení a 
veřejných smluv, ale rozhodnutí o platnosti je vždy na občanech Čr skrze OIRA. Za plnění ústavního poslání ML
odpovídá osobně odpovědný, každé 4 roky volený a kdykoliv odvolatelný přímo OČr ministr legislativy. Jeho 
kanceláří i jeho podřízených je ministerstvo legislativy, tam kde sídlí i ústředí jeho VSL. Za bezchybný provoz 
VSL odpovídá osobně odpovědný, volený a odvolatelný přímo OČr ředitel VSL. VSL je veřejná služba pro OČr, 
která má na starost spravedlivou, srozumitelnou, všem snadno dostupnou, kompaktní, předvídatelnou a pokud 
možno minimální legislativu. Za homogenitu legislativy a předvídatelnost práva odpovídá ředitel VSL. 
Zaměstnanci VSL zajišťují veškerou podpůrnou službu OČr v oblasti legislativní, aby sami občané mohli 
navrhovat změny ústavy, změny vznik i zánik všech zákonů, veřejných nařízení, vyhlášek, veřejných smluv. 
Ústavu (OÚ)  mohou občané jen měnit, bude-li zachován princip skutečné demokracie, homogenity, 
jednoznačnosti, srozumitelnosti a předvídatelnosti legislativy (& práva) a co nejvyšší míry Objektivně 
Informované Přímé Demokracie (OIPD). Tuto homogenitu musí dozorovat i Ústavní Soud (ÚS) a Parlament. 
Veřejní Služebníci -soudci ÚS mají povinnost napomáhat občanům ke změnám, rušení i vzniku zákonů a ke 
změnám Ústavy. Stejně tak i periodicky volení zaměstnanci občanů Čr v Parlamentu, čili Senátoři v Senátu (S) 
a Poslanci v Poslanecké Sněmovně (PS).  Parlament smí navrhovat změny ústavy, změny rušení i vznik zákonů. 
O jejich platnosti však vždy rozhodují    RO    skrze    OIRA   .   VSL vede povinně Databáze & AI  ústavy, zákonů, 
veřejných nařízení a veřejných smluv. Tyto Databáze povinně disponují nástroji umělé inteligence (AI) 
usnadňující plné, správné a předvídatelné porozumění těmto dokumentům i laikům. Tyto databáze a AI musí být 
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trvale a bezúplatně k dispozici veřejnosti na internetu. VSL trvale sleduje EVORAS a připravuje vše potřebné 
pro hladké volby, odvolávání VS, úpravy ústavy, úpravy, vznik, zánik zákonů, veřejných nařízení a veřejných 
smluv.
VSL spolu s VSS, VSI a s Občanskými Komisemi (OK) spoluorganizuje a zajišťují OIRA, kde hlasují RO.  VSL 
má pomocnou, periodicky obměňovanou pracovní složku spravedlivé legislativy: Parlament (90 veřejných 
služebníků) se skládá z periodicky volených a vždy odvolatelných RVS:

i) Senátu (S), (počet občany skrze EVORAS přímo RO volených politikůdosavadním dvoukolovým způsobem a
RO odvolatelných senátorů. Je shodný s počtem vyšších správních celků, tedy krajů, (současně 14 osob)) a 
jehož poslání je dozor nad legislativou s právem veta. Senát má právo neprodleně vetovat chybné a/nebo 
nespravedlivé (i interpretace) zákonů, byly-li by v rozporu s Ústavou, zdravým rozumem a všeobecně 
uznávanou mravností a spravedlností. Senátoři jsou voleni každé 3 roky po dvou krajích. Senát se tedy celý 
obmění po 21 letech. Tento dozor vykonávají senátoři v soustavném, povinném přímém kontaktu s OČr, kteří 
jim přednášejí a/nebo posílají podněty a návrhy změn legislativy nebo jejich interpretací pro Ústavní Soud, které 
získali z petic, přímo písemně a/nebo od občanů Čr skrze EVORAS.

ii) Poslanecké Sněmovny (PS), RO periodicky, všichni po 4 letech přímo volení politici,vždy odvolatelní skrze 
EVORAS. Počet poslanců, je shodný s počtem okresů, kde jsou i voleni a odvolatelní. (současně 76 osob)). 
Posláním Poslanecké sněmovny je pomoc s rušení, vznikem a změnami zákonů, veřejných nařízení a 
veřejných smluv, včetně změn Ústavy.

Zaměstnanci občanů Čr pracující v (S) ani (PS) ani v jiných IVS nerozhodují  s konečnou platností a 
samostatně o Ústavě, zákonech, veřejných nařízeních ani veřejných smlouvách. Vždy konečnou platnost 
předkládané změny Ústavy, zrušení, vznik nebo změna zákona, veřejného nařízení a/nebo veřejné smlouvy 
vyžaduje potvrzení platnosti skrze celostátní všeobčanské OIRA.
Detaily stanovuje Zákon o Veřejné Službě Legislativní (ZVSL).

Článek 80:
b  )   M  inisterstvo   S  pravedlnosti   (MS)   &   V  eřejná   S  lužba   S  oudní   (VSS)  
Ministerstvo Spravedlnosti provádí trvalý dozor nad posláním VSS. Za plnění ústavního poslání VSS odpovídá 
osobně odpovědný, každé 4 roky volený a kdykoliv odvolatelný přímo OČr ministr spravedlnosti. Jeho kanceláří 
i jeho podřízených je ministerstvo spravedlnosti, tam kde sídlí i ústředí jeho VSS. Za bezchybný provoz VSS 
odpovídá osobně odpovědný, volený a odvolatelný přímo OČr ředitel VSS. Ministr Spravedlnosti tuto VSS 
kontroluje, sleduje, hodnotí a může ji i úkolovat. Nikoliv však rozhodovat (nebo ovlivňovat soudce) v 
jednotlivých kauzách. Za rozsudek odpovídá vždy osobně odpovědně OČr volený a kdykoliv OČr odvolatelný 
soudce. VSS zajišťuje mravné, neprodlené, důstojné, spravedlivé a nezávislé soudní rozhodování osobně 
odpovědných, občany volených a neprodleně odvolatelných soudců pracujících ve VSS.

V  eřejná   S  lužba   S  oudní je:  

Ústavní soud  (ÚS) … kde ústavní soudci (9 zkušených soudců (každá trojice z jedné země ČR) věk nad 40 let 
volených přímo RO skrze EVORAS na 7 let a kdykoliv však RO odvolatelní) (za každou zemi jeden) mají 
povinnost jednomyslně a osobně odpovědně rozhodovat ve věcech homogenity Ústavy a Legislativy).  Musí také
zejména aktivně dozorovat a napravovat prioritu ústavy před ostatnímu zákony a rozhodovat a napravovat 
nejasnosti a rozpory v legislativě. Jak obecné, tak v konkrétních případech. Ústavní soud … může zrušit 
rozsudek i kteréhokoliv Odvolacího soudu, tedy i nejvyššího odvolacího soudu, shledá-li jej odůvodněně 
neústavní.

Všechny soudy se musí řídit: Ústavou, zákony a rozhodnutími soudu ústavního.

Nejvyšší Odvolací soud  … rozhoduje s konečnou platnosti odvolání účastníků řízení nižších Odvolacích Soudů.

Odvolací soudy … řeší odvolání soudních rozhodnutí Oblastních soudů
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Oblastní soudy ... (zemské, krajské, okresní) a obecní (obec, čtvrť)

VSS povoluje/zamítá policii aktivity, které dočasně a krátkodobě mohou narušit občanská práva OČr důvodně 
podezřelých osob a/nebo skupin, jako jsou stíhání, zatýkání, vazba nad 48 hodin, odposlechy, narušení domovní, 
nebo bytové svobody a integrity, domovní prohlídky a jiná výjimečná opatření policie, jinak přísně chráněná 
ústavou (OÚ) která chrání svobodu a intimitu COČr. Nikdo jiný než policisté s písemným povolením 
příslušného soudce nesmí tato výjimečná opatření provádět. VSV záchranných sborů smí dočasně a jen na 
nezbytně krátkou dobu vniknout kamkoliv, kde musí záchranně zasahovat a kde by hrozilo nebezpečí z prodlení 
pro osoby a/nebo majetek. Zaměstnanci OČr VSV záchranných sborů jsou vázáni mlčenlivostí o poznatcích z 
takových proniknutí stejně jako policisté, kteří poznatky smí použít jen pro vyšetřování trestné činnosti. VSS 
záchranné sbory neřídí. Spadají pod ministra vnitra a jsou součástí VSV.

Součástí VSS je Mapování a  Katastr nemovitostí ... jeho zaměstnanci OČr mají povinnost evidovat, 
dokumentovat, mapovat a spolehlivě právně dokumentačně ochraňovat nemovitý osobní, soukromý i společný 
majetek OČr.

Katastr nemovitostí je trvale, veřejně k dispozici všem OČr a IVS. Tato databáze je povinně vybavena AI.

VSS vede povinně veřejné Databáze & AI soudních procesů pro studium a poučení OČr a získávání precedentů.

Posláním soudů je naplňování spravedlnosti ve smyslu ústavy, práva, zákonů, legislativy a dobrých mravů.

 OČr mají právo na presumpci neviny, právo na osvobození při zmatečnosti soudního jednání, právo na 
nahlížení, kopírování a používání vlastního soudního spisu, právo hájit se sám, nebo společně s obhájcem, právo 
na přiměřeně krátký, spravedlivý a pečlivý soudní proces, mají právo být vyslechnuti příslušným soudem a/nebo 
porotou, kdykoliv o to požádají, právo na bezplatnou právní pomoc a bezplatné právní zastoupení obhájcem 
stanoveným soudcem, pokud si nenajmou vlastního. OČr mají právo se při soudu vyjadřovat svým nářečím, 
svým běžně používaným způsobem vyjadřování, pouze bez vulgarismů a nadávek. Nelze užívat ani soudů Ad 
hoc, ani mimo řádnou a oficiální strukturu soudů VSS. Všechna soudní řízení, včetně vyhlašování rozsudků jsou
veřejná. (pokud nejsou oprávněně utajená, např. týkající se osob v utajení BIS a citlivých vojenských informací) 
Pokud to lze, soud se musí konat co nejblíže bydlišti obžalovaného a pokud možno i co neblíže bydlišti 
žalujícího, pokud obžalovaný nepožádal o projednávání svého případu u jiného soudu z důvodu možné 
podjatosti soudu. Po vyhlášení rozsudku OČr je buď propuštěn na svobodu, nebo nastoupí trest odnětí svobody v
stanovením nápravném zařízení. Před nástupem do nápravného zařízení má OČr právo kontaktovat osoby 
příbuzné, nebo blízké. Detaily stanovuje Zákon o Soudnictví a Vězeňství (ZSV) a Zákon o Veřejné Službě Soudní (ZVSS).

 Článek 81:
c  ) Ministerstvo   V  nitra   (MV)   &   V  eřejná   S  lužba   V  ýkonná   (VSV)  
Ministerstvo Vnitra provádí trvalý dozor nad posláním VSV.

Za plnění ústavního poslání VSV odpovídá osobně odpovědný, každé 4 roky volený a kdykoliv občany Čr přímo 
odvolatelný ministr vnitra.

Jeho kanceláří i jeho podřízených je ministerstvo vnitra, tam kde sídlí i ústředí jeho VSV. 

Za bezchybný provoz VSV odpovídá osobně odpovědný, každé 4 roky volený a odvolatelný přímo OČr ředitel 
VSV.

Mimo Ministerstvo Vnitra stojí Národní Rada Čr  (NRČr)… („rada 7 ministrů“ +  PNČr + 7 ředitelů IVS  =15 
osob). Je to výkonný orgán státní služby občanům ČR (dříve „vláda“)mající k dispozici všechna ministerstva. 
Rozhoduje vždy a jen jednomyslně (15 osob) a vždy v souladu s Ústavou. NRČr nestojí přímo nad IVS, ale jen 
skrze ministry. Jde tedy o 15 občany volených a vždy odvolatelných ctihodných občanů Čr.

VSV   …   V  eřejná   S  lužba   V  ýkonná je:  
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i) Policie (obecní, oblastní, státní, speciální (dopravní, protiteroristická, cizinecká, ekonomická, …) za jednotlivé
policie odpovídají její osobně odpovědní, volení a odvolatelní přímo OČr ředitelé.

Cizinecká policie stíhá nelegální imigraci, zařizuje transport ilegálních imigrantů do detenčních zařízení a 
provádí případné deportace.

Limity imigrantů na území Čr navrhuje NRČr a tyto limity schvalují občané Čr v OIRA, na mezinárodním právu
nezávisle.

Nejvyšší velitel celé policie je osobně odpovědný PNRČr. NRČr jej může kdykoliv jednomyslně odvolat. Nová 
volba PNČr je možná jedině skrze OIRA.

ii) Národní Domobrana (ND) (dříve „armáda“). Nejvyšší velitel ND je osobně odpovědný president Čr. Chrání
nedotknutelnost hranice vlasti Čr i vlast samotnou jako území a majetek všech občanů Čr.

(Posláním domobran je ochrana a obrana občanů Čr, jejich svobody, majetku a bezpečnosti, zejména případě 
Národního Ohrožení (NO) (hrozba války, válka, přírodní katastrofy, nedostatky energií, potravin, ochranných 
pomůcek, hlad, kosmická, toxická ohrožení, epidemie, pandemie, nebezpečí kyber-útoků, terorismus, …)

Komunální Domobrany (KD) s právem přednostní audience u kteréhokoliv VS. Členové KD jsou přímo místně 
příslušnými občany volení, odvolatelní a odpovědní přímo a jen občanům komunity (obce, čtvrti). Nepodléhají
VSV ani jiným celostátním, nebo zemským, nebo jiným IVS.  Jsou však VSV podporovány vybavením, 
vzděláváním, výcvikem, apod. Pracuji v souladu s OÚ. Přednostně chrání obec, nebo čtvrť města. V případě 
ohrožení vlasti Čr se KD smí zapojit i do obrany celé vlasti. Každá KD pracuje nezávisle a dobrovolně v 
teritoriu své obce, nebo čtvrti. Ustanovení KD v obci, nebo čtvrti není povinné, ale jedná se o nezrušitelné právo
občanů obce, nebo čtvrti Kdy vytvořit. Nepodléhá ani ministru vnitra, ani VSV, pouze musí důsledně ctít a bránit 
OÚ. Pokud se člen KD dostane do sporu s policií, mají členové KD právo na ozbrojenou eskortu svého člena 
všemi členy KD k nejbližšímu místně příslušnému soudu, kde soudce rozhodne o dalším postupu. Podobně má 
právo na ozbrojenou eskortu svými policisty k nejbližšímu místně příslušnému soudu policista zadržený KD. 
Členové KD smí použít svoji zbraň jen pro svoji sebeobranu, stejně jako policisté.

Všechny KD mají právo přednostní audience u libovolného VS, včetně presidenta Čr, PNČr, velitele policie, 
velitele Národní domobrany, všech ministrů a ředitelů IVS, soudců, atd. Zde mají právo přednést stesky a 
požadavky občanů své komunity (obce, čtvrti města). VS se jim musí věnovat a sepsat s nimi komuniké, ve kterém
přednesené požadavky bere na vědomí. Ochranky VS musí KD při audienci ustoupit, jinak mají členové KD 
právo vstoupit na úřadovnu ozbrojeni! (Správný postup je ten, kdy na vstupu do úřadovny ochranky odloží své 
zbraně na stůl hlídaný jedním neozbrojeným členem KD a členové KD odloží své zbraně na stůl hlídaný jedním 
členem ochranky. Po skončené audienci si všichni své zbraně opět vezmou zpět.) Takové audience KD se povinně
musí účastnit zaměstnanci VSI a natočit o tom nesestříhaný záznam, který uloží veřejně dostupně všem občanům 
na své www stránky VSI. Přednostní audience KD u libovolného VS je naplnění principu retrográdní 
subsidiarity.

K minimalizaci rizik, hrozeb a ztrát ctihodným občanům Čr slouží i vždy jen dočasný, rozvážný a logický Krizový
Plán (KP), schválený v dobách klidu kulatými stoly odborníků všech protichůdných názorů, parlamentem a 
povinně potvrzený občanským OIRA. KP smí platit jen dočasně, co nejvíce citlivě k lidským právům, 
ekonomice, soukromému podnikání a nejdéle jen na dobu 100 dní. Je-li odůvodněně nezbytné jeho prodloužení
doby platnosti nad 100 dní, je nezbytné nové schválení jeho platnosti přímo občany Čr v OIRA. Není-li tento 
mandát prodloužení KP přímo od OČr, získán, KP přestává okamžitě platit a nelze se na něj odvolávat. 
President je rovněž osobně, trestně právně odpovědný za to, aby se negativní dopad případných rizik a hrozeb na
OČr, jejich svobodu, majetek a bezpečnost minimalizoval, nebo dokonce zcela eliminoval. Veřejná Nařízení KP
musí být minimální možná, smysluplná, jasná, stručná, logická a zcela srozumitelná v duchu ústavy a citlivá k 
lidským právům OČr.
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Zneužití stavu NO a KP je trestný čin svévolného porušení ústavy a jako každé jiné svévolné porušení a zneužití 
ústavy musí být stíháno, souzeno a po zásluze konkrétní vinící, (zejména i z řad VS) potrestáni. Intriky, rabování,
vydírání, zneužívání nouze, ničení majetku a nelegální násilí, neloajalita kohokoliv ke všem OČr a jejich 
oprávněným zájmům v době NO se trestají horní sazbou trestního zákoníku jakožto zločiny obzvláště 
zavrženíhodné. Svoboda, bezpečí a majetek OČr musí být nadále i v době NO maximálně možným a citlivým 
způsobem chráněné.

iii) Záchranné sbory (hasiči, záchranáři zdravotní, důlní, plynové, radiační, biologická služba,… pohotovosti). 
OČr se musí včas a správným způsobem, (nepanickým, ale odborně fundovaným) o relevantních hrozbách 
dozvědět neprodleně od PNČr a prezidenta Čr, aby se na případnou hrozbu mohli včas a dobře připravit.

iiii) Vězeňská služba podle rozhodnutí příslušného soudce přebírá do vazebních věznic osoby ve vyšetřování, 
nebo do věznic osoby pravomocně odsouzené. Ve vazebních věznicích důsledně platí princip presumpce neviny a 
s vězni se musí podle tohoto principu dobře nakládat. Ve věznicích je povinnost užitečně pracovat a případné 
výtěžky této práce jsou použity pro chod věznic a pro kompenzace ztrát a újem obětí zločinů. Pro výstavbu věznic
a nápravných zařízení je přednostně využíváno samotných vězňů pod dozorem vězeňských strážců. Nápravná 
zařízení lehčích stupňů provádí skrze práci vězňů (ošetřování, řemesla, zemědělství, chov hospodářských 
zvířat, ...) zdarma výraznou humanitární pomoc bezdomovcům a  chudým lidem jako součást nápravy vězňů.

iiiii) Civilní Obrana (CO), jejíž poslání je ochrana civilistů před relevantními hrozbami. Velitelé CO jsou 
přednostně vysloužilými vojáky Národní Domobrany, nebo lidé s branně bezpečnostním výcvikem. CO se 
přiměřeně, ale povinně věnuje školství.

PNRČr seznámí neprodleně s hrozícími riziky občany Čr i NRČr, která neprodleně začnou pracovat na 
minimalizaci negativních důsledků NO případných (i BIS) avizovaných hrozeb OČr, jejich svobodě, bezpečnosti 
a majetku. Stejně tak povinně koná v součinnosti s NRČr i prezident Čr a velitel Národní Domobrany.

Prezident Čr i PNČr mají trvale zajištěn přístup k veřejným médiím skrze VSI. Zahraniční věci, vztahy jsou v 
gesci prezidenta Čr a jeho kanceláře. Veškeré mezinárodní úmluvy, smlouvy a podobně navrhuje NRČr na přání 
prezidenta Čr. Žádná mezinárodní úmluva, nebo smlouva nesmí být v rozporu s OÚ, ústavním pořádkem Čr a 
ostatní legislativou a nesmí zavazovat občany Čr cizím právem, neschváleným již dříve v OIERA. Jakákoliv 
mezinárodní smlouva podléhá povinnému schválení příslušného soudu a každá a vždy musí být povinně 
ratifikována občany Čr skrze OIRA.  Se všemi mezinárodními úmluvami a smlouvami schválenými NRČr a 
presidentem jednomyslně musí být včas (30 dní v předstihu před ratifikací celostátním OIRA) seznámeny Zemské
Rady. Pokud jejich připomínky nebudou do mezinárodní smlouvy/úmluvy zapracovány, nemusí být na území 
Země taková mezinárodní smlouva/úmluva platná bude-li odmítnuta zemským OIRA. Je-li nutné, aby 
mezinárodní smlouva/úmluva platila na celém území Čr a Zemská Rada některé země s ní nesouhlasí, musí se 
přepracovat ke spokojenosti všech Zemských Rad a následně musí být schválena celostátním OIRA, jinak 
neplatí. VSV vede evidenci zbraní a válečného materiálu. VSV vede povinně veřejné  Databáze & AI o 
činnostech NRČr, presidentské kanceláře, policie, Národní Domobraně, CO a dalších svých aktivitách. Detaily 
stanovuje Zákon o Veřejné Službě Výkonné (ZVSV).

Článek 82:
d) Ministerstvo   I  nformací   (MI)   &   V  eřejná   S  lužba   I  nformační)   (VSI)  

Ministerstvo Informací provádí trvalý dozor nad posláním VSI ve prospěch všech občanů Čr rovně a 
spravedlivě.
Za plnění ústavního poslání VSI, zejména za pravdivost a úplnost informací pro OČr , ministry, PNČr, 
presidenta Čr a  IVS odpovídá osobně odpovědný,každé 4 roky volený a kdykoliv odvolatelný přímo OČr ministr
informací.

Jeho kanceláří i jeho podřízených je ministerstvo informací, tam, kde sídlí i ústředí jeho VSI.
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Za bezchybný provoz VSI odpovídá ředitel VSI.

V Čr smí působit veřejná celostátní i lokální a soukromá média (tisk, televize, rozhlas, internet a další 
informační kanály) ve vzájemné konkurenci. Jedná-li se o zpravodajství, všechna musí podávat jen objektivní 
(pravdivé a úplné) informace včetně pramenů. Za vyvážené konkurenční prostředí objektivních informačních 
zdrojů odpovídá ministr informací. Cenzura informací je vyloučena a nelegální. Svoboda výzkumu, bádání, 
studia, hledání informací je touto ústavou zaručena. Akademická svoboda, stejně jako svoboda uměleckého 
projevu je zaručena. Lhaní a nedodržování veřejných slibů politiků a rozhodujících úředníků je trestný čin.

VSI :
α) Zvláštní složkou VSI je BIS (Bezpečnostně Informační Služba) občanů Čr
BIS má poslání povinně sbírat, archivovat a neprodleně předávat aktuální data, informace z domova i ze 
zahraničí o jakýkoliv hrozbách (terorismu, pandemii, seismické aktivitě, hrozby z kosmu, narušování naší státní 
hranice, integrity vlasti Čr, hrozba teroristického, nebo jakéhokoliv jiného útoku, kybernetické hrozby, zneužití 
AI, automatů,strojů, hrozba války, ilegální imigrace, útok na podstatu přímé demokracie, ohrožení ústavních 
funkcí a systémů, EVORAS,  IVS …intriky a hrozby proti PNRČr a/nebo proti presidentovi Čr a podobně.

β) Provozuje veřejné oficiální informační státní televize VSI, oficiální veřejný informační státní rozhlas VSI, 
oficiální veřejné informační internetové stránky VSI (databáze & AI), či jiná hromadně dostupná média, kde 
povinně aktualizuje a prezentuje nezavádějící, pravdivé a úplné praktické informace vědy, techniky a informace 
důležité pro svobodu, bezpečnost a ochranu majetku OČr.

γ) Spravuje veřejné, oficiální, objektivní informační servery databází vybavené AI ohledně bezpečnosti, zdraví, 
vědy, techniky, ekonomiky, financí, práva,  … V gesci VSI je dohled nad církvemi, náboženskými a   
ideologickými spolky (musí splňovat podmínky zákonného chování, dobrovolnosti a ne-agresivity) nesoukromá 
kultura, divadla, kinematografie a  vysoké školství a akademie věd. Nesoukromá oblastní kultura, divadla, 
kinematografie a střední, učňovské a základní školství je v gesci Zemských samospráv podle zemských ústav, 
případně krajů, okresů, nebo obcí.

δ) Povinně, veřejně dostupně, v úplném, přímém přenosu vysílá, dokumentuje a archivuje v databázi s 
podpůrnou AI všechny nesestříhané a neupravené občanské rozpravy týkající se OIRA.

ε)  Povinně, veřejně dostupně, v úplném, přímém přenosu vysílá, dokumentuje a archivuje v databázi s 
podpůrnou AI všechny nesestříhané a neupravené dokumenty o přednostních audiencích KD u libovolných VS.

ζ)  Povinně, veřejně dostupně v úplném, přímém přenosu vysílá, dokumentuje a archivuje v databázi s 
podpůrnou AI všechny nesestříhané a neupravené pořady NRČr o bezpečnosti a zdraví občanů.

η)  Povinně, veřejně dostupně aktualizuje, upgraduje, dokumentuje a archivuje databáze s podpůrnou AI 
všech ministerstev a IVS, jejich poslání, strukturu, mapu odpovědností, pravomocí, povinností a oprávnění 
jednotlivých VS včetně veřejných komunikačních kontaktů na ně. (minimálně: služební telefony, služební e-
maily a adresa sídla ministerstva a IVS, kde pracují a musí být k zastižení. Důležitým posláním VSI je rovněž 
zveřejňování jakýchkoliv pokusů o zločinné a zejména utajené výzkumy, manipulace s patogeny, radiací, 
výbušninami, …) Výzkum všeho, co může způsobit nemoci, ztráty a újmy občanům Čr musí být prováděn zcela 
otevřeně, veřejně, transparentně a pod přísnou kontrolou VSK a mezinárodní vědecké obce. Jednotlivci i týmy 
lidí, našich i těch z cizích států, které neopominutelnou zásadu otevřenosti a transparentnosti nebezpečných 
výzkumů a syntéz nectí, budou na území naší vlasti Čr omezeny v konání, nebo dokonce exkomunikovány.

ɵ) VSI provozuje centrální Statistický a Matriční Úřad, spravuje všechny Obecní Matriky evidence občanů pro 
EVORAS.

Detaily stanovuje Zákon o Veřejné Službě Informační (ZVSI)
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Článek 83:
e) M  inisterstvo   F  inancí   (MF)    &   V  eřejná   S  lužba   F  inanční (  VSF  )  
Ministerstvo Financí provádí dozor nad posláním VSF.

Za plnění ústavního poslání VSF odpovídá osobně odpovědný, každé 4 roky volený a kdykoliv odvolatelný přímo
OČr ministr financí.

Jeho kanceláří i jeho podřízených je ministerstvo financí, tam kde sídlí i ústředí jeho VSF. 

Za bezchybný provoz VSF odpovídá osobně odpovědný, volený a odvolatelný přímo OČr ředitel VSF.

Národní měna je stejně jako vlast a stát majetkem všech občanů Čr v bezpodílovém spoluvlastnictví. Plní 
současně úlohu stabilní hodnotové měny, oběživa i depozita. VČr je současně národní měna koruna česká (Kč).

Ministr financí spolu s ministrem Veřejné Služby Kontrolní a Veřejné Služby Správní dozírají na správné 
ústavní používání národní měny. Veřejné: dluhy, dluhopisy, půjčky, deficity jsou touto ústavou striktně zakázány.
ČNB emituje peníze podle výkonnosti ekonomiky a pro   státní správu   . Podílí se s VSK a VSSp na OH-IVS, 
registruje a zpracovává secese občanů Čr. Platy všech veřejných služebníků stanovuje i podle OH-IVS.  VSF 
pomocí tabulky multiplikačních koeficientů k, která musí být vždy schválena všeobčanským (celostátním) OIRA 
a kde měsíční plat každého VS je dán k násobkem průměrné měsíční mzdy v soukromém sektoru za minulý rok. 
Multiplikační koeficient k  je v rozsahu (0,5-2,5) podle osobní odpovědnosti každého jednotlivého VS. Vždy 
však s cílem udržet inflaci na nule. Veškeré daně se tudíž pro občany Čr zcela a neprodleně ruší a zakazují. 
Úspory občanů Čr i firem díky nulové inflaci nikdy nesmí klesat na své hodnotě. Finanční sycení    IVS    nikdy    
nesmí ohrozit podmínku    1%    nebo    0%       +/- 1%    inflace    N   árodní    M   ěny v jejích    dlouhodobých    tolerancích   .
V případě Národního Ohrožení smí VSF vypisovat dobrovolné finanční sbírky a zcela výjimečně a se 
souhlasem RO skrze OIRA emitovat peníze na obranu, které také nesmí neohrozit dlouhodobou 1% nebo 0% 
inflaci (10-ti letý klouzavý průměr +/- 1%). V případě NO pracují OČr na své záchraně dobrovolně a bez nároku 
na finanční odměnu protože chrání svůj vlastní život, svoji vlastní bezpečnost a svůj vlastní majetek.
Povinností VSF je udržování stavu národních financí bez inflace/deflace a vždy dostatek hotovosti (bankovek 
a/nebo mincí). Za 1% nebo 0%  +/- 1% v klouzavém desetiletém průměru odpovídá OČr volený a OČr kdykoliv
odvolatelný, osobně odpovědný Guvernér ČNB. Je periodicky volen OČr každých 7 let. Bankovní Rada ČNB je
OČr  periodicky volena každých 6 let. Každý člen Bankoví rady je z jiného kraje, je jich tudíž 14.  Bankovní 
Rada ČNB (jediné legální emisní banky občanů Čr) rozhoduje jednomyslně, osobně odpovědně, přičemž 
guvernér ČNB má vždy nejvyšší právo veta nad každým rozhodnutím Bankovní Rady ČNB o stabilitě Národní 
měny (inflaci). Detaily stanovuje Zákon o centrální bance ČNB (ZČNB)

VSS vede povinně veřejné  Databáze & AI o stavu úspor, měny, inflaci/deflaci, aktuální kurzovní tabulku, 
hodnotu přesně definovaného spotřebního koše, HDP,  jednotlivých výdajích na veřejnou správu (IVS),atd. ...

Za účelem financování veřejných služeb bude každý občan mít:  Osobní secesní seznam chtěných a dobrovolně,
ročním příspěvkem placených veřejných služeb, když secese od platů kohokoliv z veřejných služebníků bude 
existovat a fungovat.
Detaily stanovuje Zákon o Veřejné Službě Finanční (ZVSF)

Článek 84:
f) M  inisterstvo   K  ontroly   (MK)   &   V  eřejná   S  lužba   K  ontrolní   (VSK)  
Ministerstvo Kontroly provádí dozor nad posláním VSK.

Za plnění ústavního poslání VSK odpovídá osobně odpovědný, každé 4 roky volený a kdykoliv odvolatelný přímo
OČr ministr kontroly.

Jeho kanceláří i jeho podřízených je ministerstvo kontroly, tam kde sídlí i ústředí jeho VSK. 

Za bezchybný provoz VSK odpovídá osobně odpovědný, volený a odvolatelný přímo OČr ředitel VSK.
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VSK   kontroluje a nařizuje nápravu hospodaření:  

α) u všech IVS, včetně kanceláře presidenta Čr a NRČr.

β) Navrhuje PNRČr a prezidentovi Čr  a současně i všem OČr nápravná opatření, včetně odvolání kterýchkoliv 
VS z důvodu špatného hospodaření s veřejnými prostředky a/nebo špatného plnění pracovních povinností. Tato 
opatření a jejich realizaci kontroluje a zveřejňuje.
 
γ) Kontroluje plnění secesí od platu VS a opatření OH-IVS.

δ) Spoluorganizuje a kontroluje občanská hodnocení (OH-IVS) jednotlivých IVS a VS.

ε) Povinně, pravidelně, neodkladně, pravdivě a úplně informuje a reportuje o svoji činnosti a výsledcích práce 
přímo OČr skrze VSI a vlastní internetové stránky.

ζ) Povinně a prokazatelně upozorňuje PNRČr a prezidenta Čr na svá zjištění.

η) Zajišťuje národní metrologii, kontroluje legalitu, otevřenost, transparentnost a bezpečnost činností, výzkumů 
i syntéz (biologických, genetických, radiačních, chemických, ...), libovolných entit (i cizích, zejména těch 
nebezpečných pro lidstvo) na území vlasti Čr ve spolupráci s celosvětovou i domácí vědeckou obcí a 
spolupracuje s VSI. Nepovolené činnosti, výzkumy a syntézy neprodleně zastavuje a předává k řešení VSV, VSS
a VSSp pro zamezení jakýchkoliv nebezpečných aktivit. Autoritě VSK se na území vlasti Čr musí okamžitě 
podrobit každý.

  )Ɵ  Kontrolní činnosti VSK jsou zejména také:čistota životního prostředí, vod, vzduchu, kontroly obchodní, 
potravin, osiv, chovů, biologických systémů, bezpečnosti technických zařízení, letadel, automobilů, strojů, 
tlakových nádob, jeřábů,chemie, jaderná a radiační technika, prostor radiových vln, … apod.

 )ɩ  VSK obsahuje a provozuje Antimonopolní Úřad, jehož posláním a pravomocí jeho úředníků je ochrana 
spotřebitelů,  podporovat široký a svobodný, plně konkurenční trh zboží, služeb, peněz, pracovních příležitostí a 
bránit neoprávněné moci z velikosti, nebo výlučnosti firem a nezaslouženým výhodám monopolů a oligopolů, 
nekalé soutěži a jiné zločinné činnosti proti svobodnému trhu a občanům Čr. Jakmile se nějaká dříve tržní 
činnost dostane do úplné kontroly monopolů, nebo oligopolů, má VSK právo nařídit regulace, které této 
nezasloužené výhodě, moci brání.

)ƙ   VSK vede povinně veřejné  Databáze & AI o všech svých kontrolách, navržených a splněných opatřeních.

Detaily stanovuje Zákon o Veřejné Službě Kontrolní (ZVSK)

Článek 85:
g) M  inisterstvo   S  právy   (MSp)   &   V  eřejná   S  lužba   Sp  rávní   (VSSp)    
Ministerstvo Správy provádí dozor nad posláním VSSp.
Za plnění ústavního poslání VSSp odpovídá osobně odpovědný,každé 4 roky volený a kdykoliv odvolatelný 
přímo OČr ministr správy.

Jeho kanceláří i jeho podřízených je ministerstvo správy, tam kde sídlí i ústředí jeho VSSp. 

Za bezchybný provoz VSSp odpovídá osobně odpovědný,volený a odvolatelný přímo OČr ředitel VSSp.

VSSp:

α) Spolu s VSK řeší stížnosti občanů Čr na konkrétní IVS a konkrétní VS.

β) VSSp spravuje   především pro soběstačnost   strategický,   společný,   veřejný   majetek všech občanů   Čr 
(nemocnice, domovy důchodců, LDN, hospicy, elektrárny, rozvodny, sítě energetické, informační, dopravní, 
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kanalizace, vodovody, vodoteče, vodní nádrže, řeky, jezera, rybaření, lesy, myslivost, zemědělství, komunikace, 
silnice, dálnice, železnice, letiště, vodní cesty, nerostné bohatství, zajišťuje čistotu životního prostředí vody i 
ovzduší, národní kulturní památky, stavby protipovodňové a válečné prevence, veřejné budovy a stavby, věznice, 
vojenské i policejní stavby a vybavení ministerstev, universit, akademie věd, vybavení IVS, … Díky efektivnímu 
uplatňování subsidiarity a retrográdní subsidiarity se celostátní VSSp dělí o svoji odpovědnost s VSSp 
Zemskými, případně krajskými, okresními, ...
Voda a vzduch nesmí být zpoplatněné komodity. (Zejména voda z vlastního pozemku nesmí být nikdy zpoplatněna.) Pouze 
veřejná distribuce vody může být zpoplatněna, je-li to místně příslušnými OČr požadováno. Veřejná správa může
odběry vody z vlastního pozemku zcela výjimečně, dočasně, racionálně a spravedlivě regulovat, ale jen v 
případě jejího vážného a prokazatelného nedostatku. Přednost před regulací veřejnou správou má dohoda 
sousedů.

γ) VSSp provozuje, spravuje, udržuje a zabezpečuje v bezchybném a trvalém chodu EVORAS občanů Čr a 
přístupy k němu. (EVORAS spravují a udržují VP a VP s aktivním klíčem).

 δ) VSSp organizuje a podporuje občany v nápravách nespravedlností, včetně opatření vyplývajících ze 
SECESE od VS a z OH-IVS jednotlivých IVS.  Reguluje banky, finanční a pojišťovací společnosti. Má právo 
regulovat/zakazovat prostituci, drogy, sázkové a hazardní hry a jiné nežádoucí činnosti, má právo a vypsat na 
tyto nežádoucí činnosti daně.

ε) VSSp spravuje, řídí výběr a střádání peněz OČr na vyhrazené fondy: důchodového, sociálního a zdravotního
pojištění. Při tom odpovídá za včasnou a správnou distribuci plateb důchodů z důchodového pojištění, 
sociálního pojištění a nemocenského pojištění.

VSSp zajišťuje územní plánování. Územní plán schvalují/odmítají OČr pomocí OIRA. VSSp podporuje bytovou 
výstavbu. Bytovou výstavbu a územní plánování mají na starosti i Země, kraje, okresy a obce.

VSSp ve spolupráci s ostatními IVS organizuje výběrová řízení na státní/zemské zakázky. VSSp vypíše na 
internetu veřejnou soutěž. Řešitelé pošlou do zadaného termínu svoje návrhy řešení státní zakázky v dostatečně 
detailní a veřejnosti srozumitelné formě včetně tabulek podrobného rozpočtu, nákresů, animací, atd. ... odboru 
státních zakázek VSSp. Systém EVOEAS na požádání tohoto odboru státních zakázek VSSp  vylosuje nezávislou 
OK a ta zorganizuje spolu s dalšími IVS veřejnou rozpravu (deliberaci) o jednotlivých řešeních, které přednesou
a budou během OIRA obhajovat, vysvětlovat, doplňovat informace, … u kulatého stolu odborní zástupci 
řešitelských firem (max. 3 osoby za každou firmu). Jedna firma může navrhovat více kompletních variant. 
(maximálně tři).  Občané mají během občanské rozpravy (deliberace) možnost  navrhovatelům klást jakékoliv 
věcné otázky ke všem variantám řešení. Po občanské rozpravě následuje OIRA - anketa a po ní pokračuje další 
občanská rozprava už jen o vítězné variantě. Po této občanské rozpravě o vítězném řešení ankety následuje 
potvrzovací/odmítací OIRA - refrendum vítězné varianty ankety.

Pro zjišťování propojení osob a jejich majetku mají všechny IVS přednostní plný přístup do katastrů 
nemovitostí VSS a přednostní plný přístup k evidenci občanů VSI. Tyto databáze jsou sice fyzicky i prostorově 
oddělené, střežené a důsledně přesně spravované, podobně jako EVORAS,  ale navzájem jsou technicky 
propojené. (Propojené světlovodem, a/nebo přes satelit, ... a dostupné ze stejného počítače). Plný přístup k oběma těmto 
databázím mají i policisté vyšetřující trestnou činnost a tyto databáze jsou napojeny na jejich speciální 
bezpečnostní policejní databázi s AI sloužící předcházení a objasňování trestné činnosti. K této databázi s AI 
mají přístup i pracovníci BIS. Občané mají přístup jen do katastrů nemovitostí. Osobní informace o občanech Čr
podléhají zákonům chránící soukromí a intimitu občanů (např.GDPR)

VSSp vede povinně veřejné  Databáze & AI o veškeré své správní činnosti.

Pouze skrze OIRA zcela výjimečně a dočasně zavedené kvóty, cla a dotace se automaticky ruší po období, po 
které platí, nejdéle však po 5 letech, jestliže nebyly znovu schváleny OIRA.

Detaily stanovuje Zákon o Veřejné Službě Správní (ZVSSp).
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HLAVA 5:  Zásadní články ústavy. (články inspirovány Švýcarskem a dalšími zeměmi směřujícími ke skutečné svobodě a demokracii)

Článek 86:
Jakékoliv zneužití pro osobní, nebo úzce skupinové, nebo cizí zájmy ústavy, zemských ústav, zákonů, veřejných
nařízení, veřejných smluv, NRČr, ministerstev, veřejných služeb, IVS, parlamentu Čr, Národní Domobrany, nebo
Komunálních  Domobran  proti  ctihodným občanům Čr  je   zločin   a  musí  být   stíhán,   souzen   a  pravomocně
potrestán. Soukromý i společný majetek je nedotknutelný, nezcizitelný, stejně jako svoboda ctihodných občanů
Čr. OČr jsou omezeni jen ústavou, zemskými ústavami, a s ústavami v souladu zákony, veřejnými nařízeními a
veřejnými smlouvami, které si sami schválil pomocí OIRA.

(Pro všechny občany ČR navždy platí: „Non sub homine, sed sub (deo et) lege“ …
…“Jen zákonu (ústavě, kterou si jen my sami odsouhlasíme) poslušni budeme, nikoliv však panstvu žádnému!“ … a jen námi
voleným a námi odvolatelným VS, konají-li s OÚ v souladu!)

Článek 87:
Je trvalým úkolem prezidenta Čr, PNČr, NRČr, policie, parlamentu,  ministerstev a všech  IVS, zejména VSK a
VSSp    minimalizovat    své    náklady    a  nemístné  zasahování  do   svobodného  života    OČr  ,   firem,  hospodářství,  
naplňování osobního a rodinného štěstí.

Článek 88:
OČr  si  platí  své  solidární  zdravotní,  sociální a důchodové pojištění  do doby odchodu do důchodu nejvýše
(65let) za jehož funkčnost osobně trestně-právně odpovídá ministr financí a ředitel VSF rovněž osobně trestně-
právně odpovědně. Povinné sociální, zdravotní a důchodové pojištění zajišťuje každému  občanu Čr  právo na
bezplatnou zdravotní péči, sociální a důchodové zabezpečení. Zdravotní pojištění platí  VSF  za své děti jejich
rodiče.   V   případě   osiření   dětí   je   zdravotní   páče   do   doby   jejich   zletilosti   placena   veřejnými   financemi
emitovanými ČNB. VSK kontroluje správnost účtů.

Článek 89:
 Tato ústava chrání zájmy dětí a mladistvých a nařizuje rodičům dobrou výživu, výchovu a péči o svoje děti do
jejich zletilosti (18 let). Děti mají právo na základní vzdělání a mravní výchovu podle této ústavy. Jejich vzdělání
musí být politicky neutrální, věcné, spravedlivé, pravdivé a přednostně praktické pro dobrý život. Jejich mravní
výchova a vývoj nesmí být narušovány. Děti a mladiství mají právo dožadování se svých práv v rámci možností
svého úsudku. V případě osiření  se o děti  starají  příbuzní  a není-li  to  možné,  tak dobrovolné a/nebo státní
sociální služby.

Článek 90:
Tato ústava zakazuje ponižování, týrání a mučení živých bytostí, lidí i zvířat, zneužívání nouze a nedostatku.
Občané Čr mají  právo na přiměřenou pomoc  v nezaviněných a neúmyslně vyvolaných životních situacích,
potížích  a  nouzi.  K  tomuto  účelu  zejména  obce  vytváří   (finanční,  bytový,  potravinový,…)  fond především
dobrovolných   příspěvků   pro   potřebné.   V   osobně   nezvladatelných   případech   ohrožení   života,   zdraví   a
bezpečnosti majetku zasahují záchranné sbory místní, i vyšších správních celků.

Článek 91:
Tato  ústava podporuje  dobré,  zejména  i  soukromé  hospodaření  s  půdou,  vodou,  ovzduším s  péčí   řádného
hospodáře pro trvale udržitelný rozvoj.

Článek 92:
Čr (stát Čr na vlast-území Čr) zaručuje svobodný trh zboží, peněz, pracovních sil, a jen objektivně informovaní
OČr rozhodují o tom, čemu na tomto svobodném trhu dají přednost. Případná mimořádná, minimální a kdykoliv
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odvolatelná   regulace,   zejména   trhu,   cla,   dotace   a   kvóty   jsou   přípustné   pouze   tehdy,   jsou-li   jednomyslně
schváleny PNČr, ministrem financí, ředitelem VSF, ministrem správy a ředitelem VSSp, přičemž každá regulace
vždy musí být schválena všeobčanským OIRA, jinak je neplatná.  
  
Článek 93:
V Čr je povinný základní vojenský výcvik mužů i žen, kteří dovršili plnoletost (18 let) v délce trvání 3 měsíců 
jako součást základního vzdělání. (Organizuje velení ND) Odmítnutí výcviku ve zbrani nahrazuje povinný 
výcvik bez zbraně pro civilní obranu (CO) a/nebo pro pomocné práce v případě války, živelných katastrof, 
ohrožení občanů, vlasti, státu, svobody, majetku,  ... (po dovršení zletilosti, na 6 měsíců).
 Opakovací periodu cvičení stanovuje Zákon o Národní Domobraně & Civilních Ochranách (ZNDCO)  Má-li občan Čr 
dobrovolný zájem o výcvik v náročnějších vojenských službách, nebo na ovládání složitějších zbraní, je délka 
výcviku stanovena Zákonem o Národní Domobraně & Civilních Ochranách (ZNDCO)
O všeobecné mobilizaci a okamžité obraně vlasti Čr Národní Domobranou v součinnosti s dalšími ozbrojenými
sbory   pouze   na   území   vlasti   Čr   rozhoduje   neprodleně   a   samostatně  prezident  Čr  na   doporučení  BIS  a
generálního   štábu  Národní  Domobrany.  VSI  a  VSV  je   povinna  prezidenta  Čr  včas   informovat   o   všech
bezpečnostních rizicích.  Obranu vlasti  mají  za povinnost vojáci profesionální  Národní Domobrany.  Obranná
vojenská služba běžných OČr v Národní Domobraně, nebo jiné obranné skupině (např. Komunální Domobraně)
je dobrovolná a ryze věcí cti občanů Čr.

Článek 94:
O možném, dočasném, pouze záchranném nasazení Národní Domobrany nebo jiné obranné/záchranné skupiny
v zahraničí rozhoduje  president Čr,  PNČr, NRČr jednomyslně.  Občané Čr  mají  právo toto jejich rozhodnutí
kdykoliv vetovat skrze  OIRA.

Článek 95:
Služba v ozbrojených silách cizích států, mocností, zemí, unií je občanům Čr touto ústavou i z důvodu neutrality
Čr  zakázána. Je zakázána beztrestně, pokud není boj směřován proti Čr.  Služba  jednotlivých  cizinců v naší
Národní  Domobraně,   nebo   jakýchkoliv   jiných   ozbrojených   sborech  musí   být   jedině  po  přísaze  loajality
občanům Čr, OÚ, vlasti a státu Čr schválena prezidentem Čr, PNČr a NRČr jednomyslně.

Článek 96:
Výcvik, pobyt a činnost jakýchkoliv cizích ozbrojených sborů, cizích služeb, cizích tajných agentur je zakázán.

Článek 97:
Skrze Ústavu a stát chrání občané Čr svoje strategické zdroje především pro sebe. Jde zejména o zdroje energie,
potravin,   bezpečí,   vybavení  Národní  Domobrany,   hygieny,   komunikací,   čisté   vody   i   vzduchu,   nerostného
bohatství, půdy a dalších zdrojů nutných k přežití  OČr. Tyto zdroje nelze prodávat, ani pronajímat. Patří všem
OČr a spravuje je pro blaho všech OČr  VSSp.
 
Článek 98:
 Soukromé vlastnictví nemovitostí, půdy, soukromých zdrojů vody, vlastnictví výrobních prostředků, majetku a
soukromé  podnikání   a   hospodaření   je   touto  ústavou   chráněno   a   zaručeno.  Nemůže   být   zdaněno   ani   nijak
vydíráno a/nebo zpoplatněno dočasně svěřenou mocí jednotlivých VS.  

Článek 99:
Vyvlastnění  soukromého nemovitého  majetku   je  možné pouze  ve  zcela  výjimečných případech  nesporného
veřejného zájmu, když není jiná možnost řešení, zejména pro veřejné stavby (veřejných dálnic, silnic, letišť,
strategických zdrojů, přehrad, elektráren, rozvoden, sítí, vojenských obranných staveb, …) po splnění podmínek
příslušných  zákonů a  za  plnohodnotnou náhradu   (finanční,  nemovitostí,   jinou,  na  které   se  úředníci  VSSp  s
majitelem nemovitosti  dohodnou). Občan se smí bránit  vyvlastnění soukromé nemovitosti  i  pomocí petice a
následného OIRA.

Článek 100:
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Právo  profesního sdružování  podnikatelů a hospodářů, stejně jako právo zaměstnanců vytvářet  odbory, které
pokojně   a  nenásilně  vyjednávají   s   podnikateli   a   hospodáři   včetně  práva  organizovat   pokojné   stávky,   které
neochromují a neohrožují běžný život OČr je touto ústavou zaručeno. Do sdružování ale nesmí být nikdo nucen.

Článek 101:
Občané Čr mají právo se sdružovat do profesních a zájmových svazů, spolků, ale i do politických stran a hnutí.
Tyto spolky, strany, hnutí, svazy, kolektivní entity … nikdy nesmí (kolektivně) kandidovat do žádných veřejných
služeb (neumí nést osobní odpovědnost!) a nesmí být financovány z veřejných peněz, ale pouze z příspěvků
členů spolku, ročně, jednorázově, nejvýše částkou 5% průměrné měsíční mzdy v soukromé sféře za minulý rok
na  osobu a   rok a   to   jen  na veřejně  k nahlížení  přístupný,   transparentní  účet.   Jiné  peníze  pro chod spolků,
politických stran, hnutí apod. nesmí být používány. Ani soukromé, ani veřejné.  Ani politické strany a hnutí, ani
jakékoliv  jiné zájmové spolky,  svazy,  strany a hnutí  nemají  žádná další  (vyšší) práva,  než každý,  libovolný
ctihodný občan Čr.

Článek 102:
Do libovolných veřejných služeb lze kandidovat jedině samostatně, za sebe, osobně odpovědně skrze EVORAS.
Vždy a jen ryze  osobní  volební kampaň  nesmí být financována ze žádných veřejných peněz ani soukromých
peněz neregulovaným, dále uvedeným systémem: Kandidát může pro svoji kampaň používat pouze z příspěvků
OČr ročně, jednorázově, nejvýše 5% průměrné měsíční mzdy v soukromé sféře za minulý rok na osobu a rok a to
jen  na  veřejně  k  nahlížení  přístupný,   transparentní  účet.  Vlastní  ani   jiné  peníze,  úspory  kandidát  pro  svoji
kampaň použít nesmí. Jakákoliv média (soukromá smí a veřejná musí) poskytnout prostor pro veřejnou kampaň
pouze jednotlivým kandidátům za jednotnou minutovou sazbu 5% průměrné měsíční mzdy v soukromé sféře za
minulý rok. Právo zletilého, svéprávného občana na svobodnou, objektivní politickou kampaň je touto ústavou
zaručeno.
(Průměrná měsíční mzda v soukromé sféře v Čr za rok 2022 byla 43.412 Kč, čili  5% z průměrné měsíční mzdy je  2 170,60 Kč)

Článek 103:
Zbavení svobody musí vždy probíhat podle  OÚ, příslušného zákona a dozor nad ním mají vždy soudci  VSS.
Zatýkání   osob   smí  provádět   jen  policisté  VSV,   kteří  mají   povinnost   zadržené  osobě   sdělit   obvinění   a   pak
obviněného musí neprodleně předvést před příslušného soudce, který rozhodne o vazbě, nebo propuštění. Vazba
smí být uvalena soudcem na OČr pouze na dobu 48 hodin a jestliže policisté VSV nedodají soudci dostatečné
relevantní důkazy oprávněnosti vazby, musí být zadržená osoba propuštěna na svobodu. Jestliže soudce shledá
důkazy  nutné  k  pokračování   vazby   za   relevantní,   vazba  může  pokračovat   do   soudního   jednání.  Kauce  na
předčasné propuštění z vazby se nepřipouští. Obviněný má právo na právní pomoc, kterou si vyžádá, nebo je mu
přidělena ex offo. Dokud není osoba pravomocně odsouzena, platí pro ni presumpce neviny a zacházení s ní
musí být jako by byl nevinný. Policejní stanice mohou být vybaveny celami předběžného zadržení, kam smí
umístit obviněného, než jej předvedou před příslušného soudce. Policisté jsou pro vynucení úřední vůle vybaveni
a oprávnění použít zadržovací prostředky (pouta, elektrické paralyzéry, sítě, plastové a/nebo pepřové střely, …) a
střelnými zbraněmi, které smí použít na svoji sebeobranu neprodleně a osobně odpovědně.

Článek 104:
Právo zadržet pachatele trestné činnosti mají v katastru své obce, čtvrti příslušníci Komunální Domobrany a ti
po   zadržení   pachatele   trestné   činnosti   povinně   a   neprodleně   jej   předají   policistům  VSV,  kteří   si   pachatele
převezmou a předvedou před příslušného soudce.

Článek 105:
OČr  v  zahraničí  jsou  pod  ochranou  diplomatických  služeb  Čr v   cizích   zemích   zřízených.  Diplomatická
zastoupení  Čr  poskytují  občanům  Čr  legální   a   efektivní   pomoc   v   nesnázích.   Pomáhají   v   diplomacii   a
mezinárodním obchodu.

Článek 106:
Snahou OČr skrze IVS je zajistit, aby každý COČr  byl chráněn před nouzí, strádáním, před důsledky invalidity,
nebo  mentálního postižení,  v  těhotenství,  mateřství,  v  nemoci,  v  důsledku nehody,  nezaměstnanosti,  nebo v
důsledku jiných bezvýchodných podmínek.
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Článek 107:
Všechny územně-správní celky a IVS mají povinnost efektivně, racionálně a úsporně spolupracovat pro blaho
OČr. Vztahy a povinnosti mezi  státem Čr,  zeměmi, kraji,  okresy, obcemi nebo městskými čtvrtěmi definuje
Zákon o Územně-správním uspořádání Čr a změně názvů územních celků, včetně názvu republiky (ZÚsú) a Zákon o IVS (ZIVS).

 Článek 108:
Právní instrument  promlčení je možné uplatnit jen v těch případech, kdy již nemůže nastat ztráta nebo újma
občanu Čr.

Článek 19:
Právní instrument  vydržení je možné uplatnit jen v těch případech, kdy již nemůže nastat ztráta nebo újma
občanu Čr.

Článek 110:
Právní instrument  expirace smlouvy je možné uplatnit jen v těch případech, kdy datum expirace smlouvy je
přímo uvedeno na smlouvě.

Článek 111:
VSI podává podnikatelům na svobodném trhu hospodářské informace, které mohou využít pro své podnikání.
(např. pro obchod, zahraničního obchod, informace o zákonech, informačních databázích, zahraničních dotacích,
clech a kvótách, informace o potřebách národního hospodářství, chystaná OIRA regulací, informace o veřejných
soutěžích pro státní zakázky, které řeší VSSp, financují VSF, kontrolují VSK, a OIRA nakonec rozhodují.)  VSI,
VSSp, VSF, VSV a VSK přispívají k příznivým podmínkám podnikání, hospodaření a k hospodářské bezpečnosti
obyvatelstva.
 
Článek 112:
VSSp spolu s VSK provádí preventivní dozor nad čistotou životního prostředí, upozorňuje zejména podnikatele
i občany Čr na možná překročení zákonů, provádí kontrolní a správní řízení týkající se veřejných zájmů občanů
Čr. Vždy koná zpočátku smírně, jen upozorňuje, varuje, … teprve potom zvažuje restrikce.

Článek 113:
VSSp spolu s VSK skrze antimonopolní úřad provádí  antimonopolní průzkum a  dozor nad  konkurenčním
prostředí  svobodného trhu, navrhuje a provádí  OIRA schválené antimonopolní restrikce, upozorňuje zejména
podnikatele, ale i občany Čr na možná překročení zákonů a veřejných nařízení, provádí kontrolní a správní řízení
týkající se veřejných zájmů občanů Čr. Vždy koná zpočátku smírně, jen upozorňuje, varuje, … teprve potom
zvažuje restrikce.

Článek 114:
Občané Čr si povinně platí zdravotní, sociální a důchodové pojištění, které spravuje VSF, konkrétně ČNB. Tato
pojištění platí za své děti rodiče minimálně do zletilosti. Důchodci žádná pojištění platit nemusí, neb tyto fondy
celoživotně svými platbami sytili a tyto fondy jsou solidární a synergicky propojeny. Podmínkou depozitních
pojišťovacích účtů je nulová inflace.

HLAVA 6:  Dodatky ústavy.

Dodatek  1:  Dodatky  ústavy  nesmí   být   v   rozporu   se  momentálně   platným   textem  ústavy,  musí  být  vždy  schváleny  celostátním
(všeobčanským) OIRA.
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HLAVA 7: Transformace stávající ústavy v Občanskou ústavu OIPD, přechodná ustanovení, vyhlášení svrchovanosti a neutrality Čr

P1: Občané Čr vyhlašují vojenskou neutralitu dnem nabytí platnosti této Občanské Ústavy OIPD pro Čr.

P2:  Přechodná ustanovení slouží k přechodu od původního ústavního pořádku k novému ústavnímu pořádku
Občanské Ústavy OIPD pro Čr.

P3:  Jakmile bude občany Čr skrze  zákon o celostátním referendu schválen zákon  OIRA a stabilizován a
odladěn systém  EVORAS,  tak jakmile budou skrze OIRA zvoleni VS ministerstev, Prezident,  PNČr, VS IVS,
generálové,  náčelníci  policie,  …  tak  dosavadní  ministerstva  vejdou  neprodleně  pod  gesci  nových  sedmi
ministerstev a nových sedmi IVS tak, že ministerstva budou velmi malá a jejich velmi úsporné kanceláře budou
sídlit přímo v rezidencích jednotlivých IVS. Jejich poslání bude zorganizovat příslušné IVS tak, aby vždy a jen
sloužily všem občanům Čr rovně a spravedlivě a efektivně (úsporně). K tomu poslouží i OH-IVS ve spolupráci
přímo s OČr.

P4:  Veškeré veřejné dluhy musí zaměstnanci občanů Čr ve VSF a ČNB ve spolupráci s ostatními IVS okamžitě
řešit tak, aby se neprodleně nastartoval efektivní proces splacení, kompenzací a nebo eliminací všech veřejných
dluhů  a  byl  co  nejdříve  nastolen  bezdlužný  a  bezinflační  stav  i  systém.  Pokud  nebude  proces  vyrovnání
veřejných dluhů nastartován a pokud nebude úspěšný, vinící veřejných dluhů a rozkrádání veřejného majetku
musí být veřejně obžalováni a souzeni. Proto v tomto výjimečném stavu nesmí do té doby, než budou veřejné
dluhy splaceny a inflace zkrocena, opustit vlast, aby mohli své zločiny napravit a aby jim mohlo být odpuštěno,
pokud své zločiny napraví. Časový limit pro vyřešení (eliminaci) veřejných dluhů nesmí překročit 10 let.

P5:Veškeré  daně  se  ruší  okamžikem  nabytí  platnosti  této  ústavy.  Tento  den  ČNB  emituje  peníze  pro
minimalistickou veřejnou správu a další mandatorní položky do doby konsolidace) s tím, že neprodleně začnou
zanikat  zbytečné  a nadbytečné  úřady,  veřejné  instituce,  neziskové  organizace  přisáté  na rozpočet,  okamžitě
budou zrušeny nejasné penězovody kamkoliv, jalové instituce, zásadně zeštíhleny university a universitní obory
(např. genderová studia a jiné absurdní katedry bez praktického významu) včetně celých oborů akademie věd.
Instituce,  kancelář,  úřad,  …  atd.  placený  z  veřejných  peněz,  který  neprokáže  nad  vše  pochybnosti  svoji
naprostou nezbytnost pro běžný, základní, minimální účel pro služby prostým občanům Čr bude neprodleně
zrušen a náklady na něj budou ušetřeny, aby veřejný dluh byl umořen a inflace byla trvale minimalizována.
Tomu  bude  předcházet  úprava  stávající  legislativy.  Je  povinností  a  odpovědností  především  NRČr,  PNČr,
prezidenta, ale i všech ostatních IVS se zbavit všech zbytečných a předražených veřejných institucí co nejdříve
včetně legislativního ošetření neexistence zrušených úřadů, institucí a tento minimalistický stav veřejní sféry
udržovat. Pro tento účel má NRČr, PNČ a, president k dispozici OIRA bez potřebného shánění hlasů pod petici
takových změn. OIRA a jejich povinné deliberace musí být řádně a opakovaně zveřejněné, vyhlášené VSI.
Tyto změny se uskutečnit musí neprodleně. Konsolidace veřejné správy nesmí trvat déle, než 2 roky.

Tuto ústavu schválili občané Čr celostátním, všeobčanským referendem dne ….……. a od tohoto dne i platí.


